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IIpenucaoBue

COOpHHNK OpeiHasHaYeH OAA OPraHM3AllMH TeKYILIEre ONepATHBHO-
ro KOHTDOJIA TPHM M3YYEHHM Kypca anrefps B 7 Kiaacce mo yueGHURY
nop pexakuneit T'. B, Jopodeesa, Kuura cogep:ut 14 TeMaTHUeCKHX
TeCTOB, KAamALM M3 KOTOPHX AAH B deThipex Bapnartax. Teer 15
(urorosmi 3a Kypc 7 Kjacca) NpefcTABJEeH B ABYX BapHaHTax. Pac-
npededeHHe TeCTOB IO COASDMAHNIQ KYpca NMpHBeacHO B TaGaune.

l'::;':ap Tema TecTa Houepay;gg:;:mm HKTOR

1 Boiuuciaenua ¢ panwoHans- | Ia, 1, on. 1.1, 1.2
HEIMH THCAAMK

2 Beiumcjenns ¢ paodoHans- | . 1, om 1.2, 1.3
HEIMH JUCIaMN

3 ITpouenThHl I'm.1,n. 1.4

4 Crarrcradeckme xapakrtepu- | It 1, m. 1.5
CTHKH

5 IIpaMmas u oSpaTrag npomop- | a. 2, no. 2.1—2.4
UHOHANBHOCTD ’

6 Beegeune B anrebpy Ta. 3, oo, 38.1—3.4
¥pasaeHHR Tx. 4, on. 4.1—4.4

8 KoopampeaTh ¥ rpathHKn Cxa. 5, no. 5.1—5.6

9 Cpolicrea crenenn ¢ Hary- | I'a. 6, oo, 6.1, 6.2
PANBHEIM MOKA3ZATENEM '

10 Pememne  xomOngatopusix | I'x, 6, no. 6.3, 6.4
sagau

11 JeificTENA ¢ MHOTOTIEHAMM Cn. 7, oo, 7.1—7.5

12 Penmenue ypaeHeEH#H T 3a7a1 I'm. 7, m. 7.6

13 PagioxeREne MHOTOWJIEHOB HA Tn. 8, oo, 8.1—8.8
MHOMITEH

14 YacTora ¥ BEPOATHOCTD Cn. 9, on. 9.1, 9.2

MeToanueckas cHcTeMA YueHHKA OCHOBAHA HA TeXHOJOTHH YDOB-
Hepoll AmdrbepeHUMATNH, NPHHIAOHAJALHEM HCXOTHLIM MOMEHTOM
KOoTOpOH ABNdercd o0ASaTeNbHOE 0BJAAJEHHE KAMIHIM YYEHHKOM CO-
AepxaHHeM Kypca Ha §a30oBROM YpOBHe, 310 ¢BASAHO co cOenmdmrol
MATEMATHKH, B CHAY KOTOpoH 0e3 HanWYHsA ONOPHBIX 3HAHHN HeBO3-
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MOXXHO He TONBKO Gonee rayfoKoe oBAageRNe TEeKYLIMM MATEDHAIOM,
HO ¥ OPOCTOC NMPOABEYKEHMNE IO KYPCY, H3YYeHWe CMEeXKHBIX AHCIHDN-
JauH. lloaToMy KOHTPOME AOCTHIKEHHUA KAMILIM IOIKOILHHKOM YDOBHH
6a30Bofl DOATOTORKM ABAAETCA CAMOCTOATENBLHHM BasKHeHIIMM aTa-
moM B ofmtell cucTeMe HOHTPONA, KAK TeKYINEro, TAK M HMTOTOBOTO.

BraoueHHEle B JAHHKHA cOOPHMK TeCTEl B IpeSHAIHAYEHEHl IJIA
OnepaTHBHOR TeMaTH9ecKo#dl HPORePKH JOCTIIKEHME INKOJALHMKAMH
ypoBHA Gasoemix TpeSopaEwil mo HsyuaeMmoll Teme, T. e. mMpoOBEpHH
SHAHWA ¥ MNOHAMAHHNA INOHATHN M HMX cBolicTP, BISASHUA OCHOBHBIMH
AACOPHTMAMH, YMEHUA NPMMEHATE 3HAHNA B HeCAOMEHBIX CHTVAIIMAX,
B 28PHCEAMOCTH OT COAepKAHUSA ¥ o0BeMA rNaBbl TeCT OXBATHIBAET
HIH BCK IVIABY LEAUKOM, MJIH ee OTAedbHBIE YACTH, MPEACTABIAK-
mwHe coboil JorndecKH 3aBepIineHHLe PPATMEHTHI, YCROEHHE KOTOPHIX
TpebyeT mpOBEpKH,

Yvaimuecd AOMKHB! XOPOIID TOHNMATE TeXHOJOrH0 paboThl ¢ Te-
croMm. Jlna Bcex 3agaHHit TecTA HY)XHO YK&34Th TONBKO OTBET: HJH
BLIGPATEL BePHBLIH OTBET H3 TeTHIPEX NpelToKeHHHX (BepHBIfl oTBeT
BCEraa eXHHCTBeHHBIH), MIH BIIMCATH OTBET B OTBeAeHHOe AJA STOTO
MEeCcTO, HJIH COOTHECTH JBA DAAA OOBEKTOB, DAHECH DERYJILTAT B IPH-
penenuyo Tabnuny. s nonydeHns oTeBera 4acTo TpebyeTcs BEIOOI-
HHTE OMCBMEHHOE DellleHMe npeAjoskeHHOro 3ajaHuAa. PellleHne BbI-
MOJTHAETCA HA YepHOBHKe HaIH B palouell TeTpamm 6e3 AMIIHUX
noapobHOCTEH, HO AOCTATOUHO AKKYDATHO, TakK, YToOB npH HeolOxo-
AMMOCTH eTo MOXKHO GBLIO TNPeABABATEH AJNS IPOBEPKH.

TecTsl MOTYT HCOOAB3OBATHCH KAK B AOMalllHell, Tak M B KJaccHoil
paGore. TaK KAk OHM He CONEPIKAT 3AJAHMH NOBLIIOEHHOT) YPOBHH, T
B X0J€ CAMOCTOATeARHOIl kilaccHON paGOTEI PpeMA HA UX BHIIOJIHeHHE
nesnecoolpasHo OrpaHNUNTE 10— 20 MUHYTAaMHA B 38BHCHMOCTH OT KO-
JHYECTBA BKJIIOUEHHBIX B TecT 3ajaHnil, oT YPOBHA KOacca H T. .
{rect 15 paccunraH Ha ypor). IIpu sTOM KeskIBIH yueHnK 6vaeT pa-
GoTaTe B CBOEM TEMIOE ¥ BRINOJHHUT TO KOJUYECTBO 3amaHUil, KOTOpOE
ycoeer, B sroff pafoTe NpHHIHMOHAALHO Ba)XHa O0paTHAA CRA3b!
JOMHB! ObITh BRIABAEHB! BOMPOCH, MO KOTOPBIM ZHAHIUA YYallleTocda
HEeYAORJIEeTBOPUTENbHEL, QNpeleaeHsl OmurdKH, NposegeHa pabora Kop-
PeKTHDYIOIEre XapakTepa. OTMeTKH BHICTABNATE HeoO0A3ATSALHO,
JocTaTouHo KauecTBeHHOM OLUEHKHM pe3yJbTATOB BRINOJHOHHUA YUEHH-
rom aroit pafornl. Caeayer MMeTh B BHAY, YTO BRIOOJHeHMe HpHUMep-
HO HABYX TpeTeil Bcex 3aZaHHH TecTa MOMHO OPH3HATE YAOBJETRO-
PHUTENLHBIM, CEHASTENLCTRYIOIINM O TOM, YTC Y4EHUK B IIeIOM TOTOB
K OPOXOMEASHAI0 0DA3ATENBHON YACTH 3AUETA UAH KOHTPOJBHONR pabo-
Tel. EcaK 3a oTBejeHHOe BpeMA yuammulics 6e3 ommlox cuparnseTca
CO BCEMH 3aJaHHAMH TECTA, TO T0 FOBODMUT O ero xopowmefl mogro-
TOBKe Ha 6a30BoM ypoBHe. H B cayuae HCOONBIOBAHNA AAA KOHTDOJA
3a4eTHOH CHCTeMEI! MOXKHO IQCTABHTE TAKOMY YUAIIEMYCH +384ET»
| TREAJAOHHTE €My B UTOTOBOM KOHTPOJIE 33JAaHNH H2 JOTNOJAHTEAE-
HoHl yacTH, T. €. BANAHNAA IOBRIILEHHOIO YPOBHH.

t¢m.: Kysrenosa JI.B.,, Muaaesa C.C., Pocnora JI, O.
AstreSpa: Kourpoapuuie paGorsr; 7—9 wa.: KH. gaa yumtens, — M.:
IIpoceemenne, 2008.
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BoruMeleHHA ¢ PAIUOHAJNBHBIMH YHCJIAMH

Bapuaum I

[1] PacnomosxuTe B nopsagke BOBPACTAHMS YHCIA!
0,0157; 0,105; 0,07.

1) 0,0157; 0,07; 0,105
2) 0,0157; 0,105; 0,07
3) 0,105; 0,07; 0,0157
4) 0,07; 0,105; 0,0157

[2] Kakoe u3 HepaBeHcTB HeBEpHO?

3.1 1.6 2_3 4 _4
D g<3 AT 3 3<% 97 <y
[8] Kaxne na apobeit:
4 2 3 7
A) 3 B) 35 B) 20 T

MO)KHO NPEeACTARKUTH B BHAE AeCATHIHONH Apobu?
1) tonssko A u T
2 A, BuT

3) A,BurT
4) BCce 5TH ApobH

[4] CpapHuTe YMCcaa % u 0,8.

OTBer:

[6] Kaxoe u3 ganHEIX uucen HaMMembIIee?

1) % 2) % 3) 0,25 4) 0,3

Kaxoe B3 faHHEIX YHcen GaMKe K HYIIO?

1) ~§ 2) -0,45 3 -0,56 - 4) 0,6
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JI8 KaKAOro BBIPAMKEHHS H3 BepXHel CTPOKHM SamHIIATe
ero gHAYeHNe K3 HmKHeH cTpoKH.

3_ 1 . 4
A) £ 0,4 B) 0,3+3 B) 0,4: =
19
1) 30 2) 0,7 3) 0,2
OrTaeT: A B B

3HAYEHHE KAKOI0 M3 JAHHBIX BRIPAYKeHHH HAMMeHbInee?

4

1) 1—5 -0,5
4

2) [1-3]-0,5
1,

3) 1—5.0,5

4) (1-‘5‘] 10,5



BouMceneHMA ¢ PATHOHANBHBIMH YHCJIAMH

Bapuaum 2

[1] Pacnonoxure B mopsaake yObBaHMs HHCIA:
0,007; 0,0106; 0,018,
1) 0,007; 0,018; 0,0106
2) 0,0106; 0,018; 0,007

3) 0,018; 0,007; 0,0106
4) 0,018; 0,0108; 0,007

[2] Kakoe us HepareHCTB HeBepHO?

41 1 4 4 5 5.5
D7>3 23>9 35> YVs>g
@ Kaknre uz apobeii:
3 4 T T
MOMKHO OPEACTREHTL B BUAe AeCATHYHOH ApoGu?
1) A, BuB
2) A, BuT
3) Toneko A u B
4) BCce 2TH ApOOH
[4] CpaBuuTe wnena g n 0,6.
OTBer:
[5] Karoe na pansmx umcen wanboismee?
1) 0,35 2) 0,3 3) 2 4 2
5 T
@ Kakoe ¥3 gaHHRIX 4YHCeJ AAJbIIE OT HyJAsa?
1) -0,7 2) —‘g‘ 3) -0,75  4) 0,85



Jdna xa)xAoro BHIPE)KEHHA K3 BepxXHell CTPOKH JAIMIIHTE
ero 3HaYeHNe M3 HH:KHel CTpOKH.

A) 3—0,3 B) 0,7 +§ B) 31:0,3

10 11
1) 9 2) 30 3 1,3
OrpeT: A B B

SHaueHHe Kaxoro M3 LAHHBIX BbIpaKeHHiI HawmGonpmee?

2

1) 1—5-0,3
-2

2) (1-5)»03
2,

3 1—5.0,3

2],
4) [1—5].0,3



BoIuMclIeHHSA € PAITIHOHAJNRHRIMH YYHCJIAMH

Bapuanm 3

[1] Pacnonosxure B mopaaKe BOSPACTAHHS YHCIA:
0,0409:; 0,103; 0,05.

1) 0,103; 0,05; 0,0409
2) 0,0409; 0,06; 0,103
3) 0,103; 0,0409; 0,06
4) 0,05; 0,108; 0,0409

(2] Kaxoe us mepaBeHcTB HemepHO?
1y il 2)1<3 3B 2 nii
[3] Kaxme ua xpobeit:
IR B 2 B) ~ R =
MOYKHO NIpeJCTABHTE B BHAE ASCATHYUHONH Japobn?

1) roaprko A H B

2) Bce »™H gpoln

3 A,BEuB
4 A, BuT

|Z| CpaBHuTe yuCna % u 0,3.
Orper:

Kaxoe ma gasHbBIX YHCeJ HAMMeHbIOee?

1) 0,7 2) % 3) g 4) 0,6

Kaxoe 13 gapHuIX uncen GamKe ¥ Hymo?

1) -0,3 2) 0,28 3) -}1 4) -0,33



A KayXAOTO BHIPAMKEHAS M3 BepXHell CTPOKH 3AMHLIATE
€r0 3HAYEHUE H3 HEKHEeH CTPOKH.

A) ‘3*—0,3 E) %+0,3 B) 0,4:%

1) 0,6 2) 0,5 3) 21

OtBer: A B B

SHaueHMe KAKOr0 M3 JAAHHBIX BLIpaXKeWMil HanMeHburee?

3
1) 1-2.04
3.
2) 1—1.0,4
3

4) [1-%): 0,4



BrraucJeHEA ¢ PalHOHAJBHBIMH YHCIAMMH

Bapuanm 4

[1] PacnonoxuTte B nopsAaKe YOBLIBAHHS UACTA:
0,04; 0,101; 0,0117,

1) 0,04; 0,0117; 0,101
2) 0,101; 0,0117; 0,04
3) 0,101; 0,04; 0,0117
4) 0,0117; 0,04; 0,101

[2] Kakoe u3 HepaBeHCTB HeBepHO?

2
1) 252 2251 3 1>2 4)

=3 |
v
o jen

@ Kaxue u3 apobeii:
3 5 8 18
A) L1 E) B B) 15 I) 20
MOMKHO NPeACTABMTE B BUAe RECATHHIHOH Apobn?
1) rompko A 1 B
2)A,Bur'l

3 A, Burml
4) Bce sTH ApObH

{4] CpaBuRTE UMCaa % u 0,4.

Orger:

[6] Kaxoe me gammmx uncen mamGoanmee?

1) 0,35 2) % 3) 0,3 4) %

Kaxoe #3 FAHHBIX uMCea AAJBLIIE OT HynA?

1) —% 2) 0,62 3) 0,6 4) —0,72
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[t Kasaoro BLIPAYKEHHUA U3 BePXHENH CTPOKM SAIMIINTE
€ro sHavYeHWe M3 HM/KHEH CTDPOKH.

A) 2—0,7 E) 0,7+§ B) %:0,9

1) 1,1 2) % 3) %

Orser: B

3uayeHMe KAKOTO M3 JAHHBIX BhIpaxKeHud HauGombiree?

41].

1) (1-?).0,7
4.

2) 1-2:07
4

3) [1—7)-0,7

4
4) 1—?-0,7



Beruucaesus ¢ pauvMoOHAJNBHBIMM JHCJIAMM

Bapuanm 1

HaiiguTe 3HaYeHNEe BHIPAMICHUA

Orper:
@ Raxoe H3 HepPABE&HCTB BepHO?
0046 .2 3.
1) 003 =20 2y —=>1 8)1,4.7>10 4)4.0,1>5

[8] Ha xoopaunaTHOit mpamoit orMedenn umena a u b.

Kakne ua uncem:

A) a+bd By a-» B) b-a )y ab
TIOMOKUTENBHEL? '

1) Toasxo A 2) BuT 3 AuB 4 Br B

[4] ns BoramcreHNs 3HAYEHHA BHIPAMNCEHUS aa—bc HYHO BBI-

NMCOIHHUTE IOACTAHOBKY a=-8, b=-4, ¢=-5. B naxkom
cayyae NOACTAHOBKA BBIIIOJHEHA BepHO?

-3-4 (=8)-(-9) -3-4 (-8)-(-9
Do 2 -3-5 3) (-3) = (-5) 4 -3 —(-5)

[8] Tna kasporo BmIpa’keHMS A3 BePXHeH CTPOKH SANHEIIATE
ero SHAYEHWE M3 HUKHeHd CTPOKHM, ecaM HM3BeCTHO, TTO
x=-1,5, y=2,8.

A) x+y B) y—x B) ~-x-y ' x-y
1) -0,8 2) 0,8 3) -3,8 4) 3,8
OrtBeT:

A B B T

13



B KAKOM BHAe MOMHO IPEACTABATL BLIPAMKEHINE
2.2.2..,.-2-3.-3-3....:8%7
15 paa 20 pas

1) 215.320  2) 2154320  3) 152.208  4) 15% + 20°

Kakoe paBeHCTBO HeBepHO?

1) (0,5)°=0,25
2) (0,2)° = 0,08

1V 1
4 (z)-ﬁ

KakHe M3 BEIpAMKeHWH:
A) -3.-2¢ B)3:-(-2 B)-3-(=2y I)-(3- -2¢
paBHH npousseaennio 3 - 247
Droasko B 2B u T 3)B un B 4) B, BHI‘



BrRIHCICHMA ¢ PAIIHOBAJLHBIMH YHCIAMH

Tect 2 . Bapuanm 2
Haliiure 3HAMEHHe BBIPAMeEW 0—"?—:192-&
O1ner:
[2] Kaxoe us sepaBencT HepepHO?
D oi<t 2ot 3 W< H21:das

(3] Ha xeoopauBaTHOH npaMoi OTMEYeHHl WHCAA ¢ H b.

—a 0 b

Kaxne u3 aHcemn:
Ay a+b’ B) a-b B) b-a M ab
OTPULATENLHBL?

1) Toneke B 2) Bu B 3)A nT 4H A Burl

|Z| JIna BRUYMCIEHHA 3HAUEHUA BRIPAMKEHUS ﬁ HYXKHO BEI-
NOJHUTE OOACTAHOBKY a=-3, b=-4, ¢=-b. B rarkom
cayuse MOACTAHOBEA BBIMOJHEeHA BepHO?
-3-5 {(-3):(-5) -3-(-58) -3-5
D -3-4 2 -3-(-9) 8) -3-4 Y -3 ~(-4)

@ IOns xa)kaoro BHpadeHHA U3 BepXHell cTPOKM 3amHIIHTE
ero SHAUeHHe W3 HmkEell CTPOKM, eciaH HIBECTHO, HTO
x=-2,1, y=1,T.

A) x+y B) y—«x B) x—-y r-x-y
1) 3,8 2) -0.4 3) 0,4 4) -3,8
Oreer:

A B B r
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B xaxoMm BHAe MOXXHO NPeACTABHTE BBIDAXKCHHE
3:3:8....-3+5-5-5....-5?
IS pas 12 pas

1) 3.5 2) 13% +12° 3) 31 + 512 4) 13%.128

{7] Kaxoe pasencrro HepepHo?
1Y_3
D (5] 6
2) (0,2) =0,008
a
1]__L
3) [E] T 125

4) (0,9)*=10,81

Kaxue ns BEIpAKEHHI;
Ay 5.8 B)5.(-83¢ B)-5:-(-3 TI)-(-5-3
pABHEI NpOE3BejeHuIc 5 - 37
1) Toarko B 2y BuB 3)BuTl 4B, Bu'l



BBIUMCACHMA ¢ PANMOHANBHBIMHM UMCIAMH

Bapuanum 3

0,24
0,2.08"

HaftnuTe 3HaYeHHE BLIPAXKCHNA
Orser:

[2] Kakoe u3 mepaBeHCTB BepHO?

1)%:0,2” 2)1,5:§>2 3) 1

0.6 0,05
soz7 <20 O 53>

[8] Ha xoopaunaTHOil OpaMOi OTMEUeHH umena @ u b.

a 0 b

Kaxue u3z uuces:
Ay a+d B) a-#& B) b-a | iy

=L

OO0 ATeNLHEI?
1) Ttoasxo B 2) AuB 3) Be B 4) A, Bu B

a-—c¢
E ,I[J'lﬂ BERIYACIEHHA JHAYCHHA BHRIDAKEHHHA -'*‘a;* HYXHO BBI-

NOAHATE NOACTREHOBKY a=-3, b=-4, ¢ =-5. B Kaxkom
CIyYae NOACTAHOBKA BHINOJHEHA BepHO?

-3 - (-5) —3-5 —3 - (-5) ~3-5
D3 ? 39 y — 1 V3o

Ina xKaKZoro BHIPAIKEHHMA H3 BepXHEH CTPOKH 3aIHINH-
Te erc 3HaveHHe W3 HIDKHell CTPOKH, eCAH H3BECTHO, YTO
x=3,2,y=-2,7,

AY x+y B) y-x B)Y —x -y MNx-y
1) -0,5 2) 5,9 3) 0,5 4) -5,9 .
OTser:

A B B r
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@ B KaxoM BHAe MOMKHO TPEACTABUTL BHIPAMKEHNE

5-5-5:...-5-2-2.2....-27

71;33 91;.-13

1) 57+ 2° 2) 57 .29 3 -9

Kakoe paBeHCTBG HEBepHO?

3
2Y_8
D (5) T 27
1Y 1
2) [?] =15
3) (0,3)>=0,9
4) {0,1)* = 0,0001

Kaxne u3 BLIpaKeHHi:

A) -2-(-2* B) 2.(-2 B) -2.23

paBHR —247?

1) Toapbko B 2 Bu B 3)Burl

4 7"+

I) - (-2) - (-2)°

4B, BurT



BeiuMciIieHus ¢ PAMOHAJIBHBIMH YHCIAMH

Bapuaum 4

0,6-0,5
0,35 °

HafiquTe 3HAYEHHe BbIPAMKEHHI
OTBeT:

@ Kaxoe n3 HepaBeHCTB HEBepHO?

.2 0,15 3, 28
1) 24:3<4 2) Tr <21 3) 2:025>2 4) goo >80

[8] Ha koopauuaTHOH MPAMOH OTMEUEHM umucaa @ M b,

a 0 b

Kaxne M5 YHCed:

A) a+b B) a-b B)b-a 1‘)%
OTPHIATEABHEI?

1)} Tomexo B 2)BnT 3) BuB 4 B, Bul

a-b
@ Jdaa BEMMCIeHHA SHAUEHHS BRIpAKEHNA e HYKHO BHI-

NCJHHUTE NOACTAHOBKY 4 =-3, b=-4, ¢=-5. B Kaxom
CHAYIae MOACTAHOBKA BLINOJIHEHA BepHo?

3-4 -3 -(-4) -3 -(-49) 3-4
—3-(-5) ) 733 3) -3-(-5) ) 35

1)

[6] Dna ramporo BHpaskeHMA U3 BepXHeil CTPOKH 3anMINIUTE
ero 3HAYEHHe N3 HIDKHeH CTPOKHM, €CaH H3BeCTHO, YTO

=~3,2, y=2,3.
A) x+y B) y—=x B) —x—y Ty x-y
1 5,5 2) -5,6 3) -0,9 4) 0,9
OTrerT:

A B B r
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[6] B kakomM BHZe MOXHO HPeACTABHTH BHID&IKEHHE

T-7-7...-7+3-3-3..

..+ 37

11 ;aaa 15 ‘pn,a

1) 117 + 153 2) 117 15° 3) 7.3 4) 711 4 318

Kaxoe paBeHCTEO HeEepHO?
2
2|1_4
D (5} T2
3
11_1
2 (3)-3
3) (0,5 =0,125
4) (0,32 =0,6

Kaxue ¥3 BrIpakeHHii:
A) -3-(-3° B) 3.-(-3® B) -3
paBHE 317

-8 I) -(=3)-(-3)

1} Tonsmo A 2 An'T YA uaB HDA BurTl



IIponeHTHI

. Bapuaum 1

1]

2]

[&]

CoorHecHuTe JecATHUYHEE Apodn n2 BepXHell CTPOKH H COOT-
BETCTBYIOIIHEe HM NPOLEeHTH M3 HHMHell cTpoxw.

A) 0,8 B) 0,08 B) 0,125
1y 125% 2) 80% 3) 12,5% 4) 8%
OtEoT: A B B

CeMUKIACCHMKH OFHOTO TOPOJAa YYaTCd [0 YeTHIPEM pai-
JuUHEBIM yuebHUKaM reomerpuii. Ha anarpaMmme mnpea-
CTARNEH TPOIEHT VYaAIlWXca,
OOVUAIOIMMXCA [0 KAKIOMY M3
yuebHnKOB. CKOJBKO MNpOILEH-

B VueGHER 4

TOB CEMHUKJIACCHUKOB 00y4aroT- Yuebuuk B
ca mo yuyebHUKY D?

g ¥ B Vuebuuk C
Oeen O ¥Yuebaux D

Copep:xanue BuTamMuHa C B TabjeTKe NOJUBHTAMHHA CO-
crasasier 7,5% . Macca ra6nerxku 900 mr. CKONBbKO MUJIU-
rpamMmmoB BuTamuHa C cosep:xkurca B Tabierke?

1) 7,5 Mr 2) 67,5 mr 3) 120 mr 4) 675 mr

B nexalpe cOTDYOHHKY NMDEANDUATHAS BEIILIATAIN 3apILia-
Ty, cocrasamomyrw 160% oT ero sapaiaaTil B HoaGpe.
Bo ckoneko paz mexabpnckas sapnnara Goxakime HOAGPE-

CHOiL?
OrseT:

IE' B magae HegeJH OJHA AKIOHA KOMIIAHHH «BecTs cTOmMIA

80 p., a K KOHNY HeleAUu ee IeHA NOBHIcHIack Ha 5%.
CKOJIBKO CTAN CTONTEL makeT U3 50 akuui 2Toil KoMOaANH?

1) 4250 p. 2) 120 p. 3) 84 p. 4) 4200 p.
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[6] B oxTabpe pacxoa »IeKTPOSHEPruM B KBAPTHDPE COCTABHI

150 kBT - 4, B HoaAGpe OH yEBenuuuiaca Ba 20%, a B ge-
Kabpe — ua 50% mno cpaBmennio ¢ HoaGpem. Kawkoi pac-
X0J 3JeKTpo3Heprud GhN B Aerabpe?
1) 290 gBr ' u
2) 255 kBr - u
3) 220 ¥Br - 4
4) 90 xBT -

B nepBEIx KiIaccax myojsl yyatcs 30 aerouex u 50 mans-
uuKOB. CKONEKO MPOLEHTOB BCEX YYAUIMXCHA HEepPBHIX KJac-
COB COCTABJTIOT A€BOUKH?

1) 87,6% 2) 62,5% 3) 60% 4) 117%

B rojocoBaHHH NPUHAAH yuacTHe 24 ThIC. 4YeJOBEK. ITO
cocraBuio 60% ecero comexa Mabuparenelt. CKOMLKe ue-
JIOBEK B CHHCKe H3bGupaTeaefi?

O1ser:



IIpouenTsI

Tect 3 Bapugum 2

[1] Coornecure mpouenTEr Ma BepxHeft CTPOKA H COOTBETCT-
BYIOILIMEe MM ASCATHYHHE ZPOOM W3 HMKHeH CTPOKH.

A) 60% B) 110% B) 6%
11,1 2) 0,6 3) 0,11 4) 0,06
Or1BeT: A B B

@ CeMHEIaCCHOKY OHOTO TOPOZA VIATCA IO 4YeThIpeM pas-
JAYHBIM yaebruram anredpnl. Ha gmarpamme ApeAcTaBReH
NpOXeHT ydHalquxcd, obyvaro-
NUXcd 00 KaKA0MY H3 ydel-
HUKOB. CKOJIBKO NIPOLICHTOB Cce-

MMKJIACCHUKOB 00y4aioTcs II0 18"‘43“4; [0 Vuebuux B
2 3%
FREDEMIEY W Yuyebuur C

W Yuefuni A

OTtserT:

Yuebnux D

ConepkaHve NUHKA B TabjeTKe IIOJUBATAMKUHA COCTABJIAET
2,5% . Macca Tabaerkn 700 mr. CKOIBKO MHJJIUTIPAMMOB
LUHKa colepkuTca B Tabiaerke?

1) 280 mr 2) 175 mr 3) 17,5 mr 4) 2,5 mr

B MiOHe COTPYAHMKY GHPMBI BHINIATHIH 3apIJATY, CO-
crapngmomylo 120% or ero aapnaartel B Mae. Bo cronbko
pPa3 HICHBCKAA sapiiaTts Joabmre Malckou?

OTBeT;

[E B Hagane Hemenu oAHA AKDHA KoMmnaHue <OcT» cTOH-
aa 680 p., & K KOHLY HeleJH ee IeHa INOHHM3MIACH HA
10% . Cronnko cTan ¢cTOHTE naxer us 20 axouil sTod KoM-
TaHgRu?

1) 1080 p. 2) 1000 p. 3) 54 p. 4) 50 p.
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[6] B ampene pacxoX STeKTPOSHEDPPHM B KBAPTHPE COCTA-
Ban 200 xBr .4, B Mae oH YMEHBIIHICST Ha 30%, a B
HIOHe — Ha 50% No CPaBHEHHIO ¢ MaeM, Kaxoit pacxos
AMEeKTPOIHEPTHH OBLT B HIOHe?

1) 120 kBr - 4
2) 255 KBr 4
3) 70 ¥Br - u
4) 90 kBr - u

CMeck JeRADCTBEHHBIX TPAB COCTOMT M3 5 I' POMAMNKN
u 35 r dyepearl. CKOJNBKO NPOLEHTOB CMECH COCTABJAAET
uepena? .

1) 14% 2) % 3) 12,6% 4) 87,5%

3a Mecsan Tunorpadua otmedarana 35 THC., YueGHHKOB,
I1o cocraBuno 70% Bcex KHAr, OTNEHATAHHBIX B THIIOTDA-
¢an. CKOMBKO BK3EMILIAPOR KHUT OELIO OTIEYATAHO B TH-
norpadgmn sa MecAn?

OrtgeT:



IIponenTsI

Bapuanm 8

CooTrecATe AecATHYHEIE Ap0o0H M3 BEPXHEH CTPOKH H COOT-
BETCTBYIIMINE MM HOPOLOEHTRI M3 HMMKHed cTpoRH.

A) 0,075 B) 0,75 By 1,256
1) 1256% 2) 75% 3 12,5% 4} 7,5%
OTEeeT: A B B

@ CeMHRIACCHAKH OIHOTC ToOpOoda YVIATCH IO YeThIPEM pas-
anUHEIM yuedHuKaM ucropur. Ha gparpaMme [OpejcTasieH
IPOLEHT YydaluMxcsa, obydalo-
IMKEXCH 10 KaskgoMy K3 yued-
HUKOB. CKOJIBKO IpPOLEHTOB
CeMHUKJIACCHHKOB  00yuyaioTcs
no yuyeGHuUKY A7

O Vuebuuix 4
W YVuebuux B

Yuebuaur C

OTBer: W Yuebuur D

Cogep:xanue BuTamMuHa B B TabjeTke HOJHMBHTAMHHA CO-
crasadeT 2,5% . Macca ta6netku 900 mr. CKOIBKO MHUJIJIH-
rpaMMoB BuTaMuHa B cozepxurca B Tabnerxe?

1) 360 mr 2) 225 mr 3) 22,5 mr 4) 2,5 mr

@B gexabpe COTPYAHHMKY MNPeANPHATHA BBIILJIATHIHN 3ap-
IIaTy, cocrapagmoyio 150% or ero sapiaTel B HOAODE,
Bo croapke pas jexabpuckad asapmiara Goabilie HOAGPEH-
CKOM?

OTBerT:

|§| B rauare HefelHM ofHA AKHHA HKoMIaHMA «BecTs» crom-
aa 80 p., & K KOHLY HegeJH ee IeHA IIOHH3HJACH HA
10% . Cronskro cTan croaTk naker H3 20 aKUHil 2TOH KoM-
OaEHHu?

1) 1400 p. 2) 1440 p. 3) 70 p. 4) 72 p.
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[6] B HoAGpe pacxof sAeKTPOSHEPTMH B KBAPTHPE COCTABHIA
200 xBr - u, B Aerabpe oH yepeamumics Ha 50%, a B #H-
‘pape yMmenbpmumics Ha 20% Do cpaBHeHHKW ¢ Aekabpem.
Kaxkeit pacxox amexTposHepruH Gein B saBape?

1) 260 kBr - 4
2} 60 kBt - u

3) 2830 kBt - u
4) 240 xBr : u

B GackerboabHolt cexnum sapmmarorca 30 gepodex n
50 manapunkoB. CKOJIBKO HOPOLEHTOB BeeX GACKeTGOIMCTOR
COCTABJIAIOT MANEYHKH?

1) 37,5% 2) 62,5% 3) 60% 4) 117%

B rosocosaHMH NPHHAAY yuacrtHe 18 Teic. wemomer. JTo
cocrarmao 40% Epcero coucka nabuparenedi. CROJIBKO 4e-
JNOBeK B cnucKe usbmpareneit?

Oraer:



IIpouenTsl

_ Bapuanm 4

CooTHeCHTe MNPOUEHTHI H3 BePXHEH CTPOKH M COOTBETCT-
BYIOLIlHE HM AeCHTHYHEIE ApPO0H H3 HHUMXHEH CTPOKH.

A) 120% B) 4,2% B) 42%
1) 0,042 2) 0,12 3) 0,42 4) 1,2

OrBer: - A B B

@ CeMHKJIACCHHKH OZHOI'0 ropola Y4aTcsd II0 4YeTHIpeM pas-
JRYHBIM yuefHUKAM reorpadru. Ha guarpamye opegcras-
JieH OPOHEHT ydaImmuxcsa, oby-

YAIMHXCA [0 KaXKA0My W3 VuelGurmx A
yuebHUKOB. CKOJBKO IIpOLEH-
TOB CEMHUKJIACCHUKOB 06Yy4aroT- B Vue6uuk B
cA 1o yuebHuUry C?

y y [0 Vuebuur C
Orser: W Vuebuaur D

CozeprkaHue »enesa B TableTKe IMOJIUBUTAMUHA COCTABJIA-
er 7,56%. Macca rabnerku 540 Mr. CKOJIBKO MHJJIHUIDPAM-
MOB KeJjie3a COAepIKUTCA B TabyeTke?

1) 40,5 mr 2) 7,5 mMr 3) 72 mr 4) 405 mr

LT P aen

crapagomyn 130% or ero zaporaTtel B Mae. Bo CKOJIBKO
Da3 HIOHBCKAA 3apIaaTa Gojpme MaBcKoMl?

OTper:

[4] B uiome cotpynmuxy (QUpME BRIOIATHIY 2aDOVIATY, CO-
e

@ B wauame HefgeAH oAHa axuma KoMmmonaguu <QOeT» crTon-
aa 60 p.,, a K KOHOY HedeAH ee LEeHA NOBBICHIACL HA
5% . CROMBKO CTAJT CTORTDL HAaKeT M3 H0 axouit aroit KoM-
maurn?

1) 3150 p. 2) 3250 p. 3) 63 p. 4) 90 p.
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[6] B mae pacxox snexTposmeprum B KBAPTHDE COCTABHI
150 BT - 4, B HicHe 0H yMeHbIuHAcA Ha 40%, a B Hiole
yeeanumiaca Ha 10% no cpasaenuo ¢ mmoHem, Kakoi pac-
X0 JeKRTPOsHepPruu Ol B urje?

1) 105 kBt -4
2} 99 kBT - 4
3) 120kBr - u
4) 45 KBT - 4

CMech NeKapCTBeHHHIX TPAB COCTOHT M3 5 I THICAYENHCT-
HUKa U 35 r yucrorensa. CKOJbBKC IpPOLEHTOB CMECH CO-
CTABJIACT THICAMEIMCTHUK?

1) 14% 2) 7% 3) 12.5% 4) 87,5%

3a Mecsan Tunorpadgusa oTrmedarana 12 TeIC. YUeGHHKOB.
310 coctaBwye 30% BCex KHMr, OTHNeYaTaHHBIX B THIIOT'Da-
¢uu, CKONBKO 9K3eMIJIAPOB KHHT OHJIO OTIIEYATAHO B TH-
norpadbuu sa mecan?

OTseT:



CrarucTHYeCKHe XapaKTepPMCTHEH

Bapuanm 1

[1] Yuenux B Teuenue HefeNW IANHCHBAI BPeMA, KOTOPOE OH
TPATHT HA NPHTOTOBJIEHHEe YDOKOB:

JeHb Hegenn IIn Bt Cp Yr IIT
P reaz) 120 | 80 100 90 110

CROJLKO B cpefHeM MMHYT YXOZHJIO YV HEerc Ha IIPUIOTOB-
JeHKe YVDOKOB?

OrBer:

@ Onpenenure, YeMy PABEH pasMax PAAA AAHHLIX, IDHBEREH-
HBLIX B zaganun 1.

1) 35 2) 40 3) 50 4) 60

[8] IpuBegena crpoKa M3 KJIACCHOIO KYPHAJNA C OTMETKAMH
Ilerporot Awvu mo anreGpe 3a Nepeyloc UeTBepPTh.

Iletpoga Ausa | 3 | 4 215 |4 ] 4 23|44

Kaxoe #M3 caeaymomux YTBep:AeHul wepHo?
1) cpeamee apupmermdeckoe ormeroK Axm pasHo 3,5,
MOAa ee OTMeTOK paBHa 4

2) cpeapee aputhMermuecKoe OTMETOK AHH paBeEo 4,5,
MOJA €€ OTMEeTOK pamBHA 4

3) cpeznee apmdMeTHuecKoe OTMeTOK AHM paBHC 4,5,
M0Ja ee OTMETOK pPABHA 3

4) cpeapee aputMeTHuecKoe OTMeTOK Amnu pasHO 3,5,
M0JA ee OTMETOK parHA 3

[4] 3anmcan poeT (B caHTHMeTpax) MATH YYAIIHXCA:
158, 166, 134, 130, 132.

CKOMBKO CDEAH HAX Y4YallHXcd BHIINE CPeAHero POCTA SToi
Tpynne?

1 2) 2 3) 3 4) 4
29



@ Cpepnuit pocr aepodyeKk Kjacca, rie y4Hrca Mamma, papeH
160 ¢cm. Poer Mamu 163 em. Kaxoe mH3 creaywoinqux
YTBep:RAeHUH BepHO?

1) B Kaacce Bce AEBOUKH, Kpome Malun, HMeOT pOCT
160 e
2) B kmacce of6A3aTeIBHC eCTh AeBouKa pocToMm 160 cm
3) 1116 (r)c.nacce 00A3aTENLHO €CTh JeBOUKA PpOCTOM MeHee
cM

4) B Knacce 06A3ATENBHO eCTh JeBouka pocrom 157 em



CrarEcTHUYEeCKHEe XAPAKTePHCTHKH

_ Bapuaum 2

(1] YueHnK B TeueHMe HeJeJNH 3AIMMCEIBAJL BPeMH, KOTOPOe OH
TPATHT Ha ZOPOTY B IIKOJY:

Heus Hemenn II= Br Cp Yr IIr Co
{';p;‘gwax) 19 | 20 21 17 22 24

CroneKO B CpejHEM MWHYT YXOAWT y Hero Ha Jopory s
mxony?

OTBeT;

@ OnpegennTe, YEMY PaBeH PasMaXx pAJA JAHHBIX, IPDABEREH-
HBIX B 3agaHum 1.

1) 5 2) 7 3y 4 4) 2

[8] lIpuBegena ¢TpoKA M3 KJIACCHOTO JKYPHANA € OTMETKAMH
Boprcora Camm n¢ reoMeTpuu 3a OEepPBYIQ HUETBEDTE.

Bopucos Cama | 5 | 4 | 8 | 4| 5| 5| 2|83 |41} 56

Kaxkoe M3 CIeayoIqux YTBEDWICHHH BepHO?

1) cpeaBee apmdpMeTHUeckKOoe oTMeToK Camu pasHO 4,5,
MOJAa erc OTMETOK paBHA H

2) cpeanee apupMETHYECKOE OTMETOK Camn pasHO 4,
MOAA €rec OTMETOK paBHa 4

3) cpegnee apndmermueckoe oTmeroxk Camm pasHO 4,
MOLA €rc OTMETOK paBHa 5

4) cpeasee apEdMerHIecKoe oTMeTOK Camu pasHO 4,5,
MOfa erc OTMeTOoX papHa 4

Baoucal pocT (B CAHTHMETpAX) IATH YYAIHXCA:
140, 141, 151, 162, 131.

CKONBKO CPeAH HAX YUAIMUXCA HIXKE CPEIHETO POCTa HTOM
rpYOOEI?

D1 22 3H3 4
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|§| Cpeaunit poct ManpdMKOB KJjacca, rae yvunrtes Ilerd, pa-
BeH 165 cv. Poer Ileru 162 cq. Karxoe ma caeayiommx
VTBEDRACEHI BepHO?

1) B Kimacce obA3aTennEO €CTh MAJLUHMK pOcTOM Goliee
165 cm

2) B KJnacce o0A3aTeNBLEO €CTh MAIBYHEK pocroMm 165 cMm

3) B Kaacce Bce manpuukm, kpome Iletnm, mmewT poct
165 cm

4) B Kiacce o0GA3ATeJLHO €CTL MAJbYHMK pocToM 168 oM



CrarTucrnueckune XAPAKTEePHMCTHKH

Bapuaum 38

[1] YuenHr B TeueHMe HelefM 3AIMCHLIBAT BPEMS, KOTODOE OH
TPATHT HA NPOCMOTD TEACBM3MOHHEIX NPOrpaMM:

Jens Heagenn IIn | Br Cp Y | Ir Cé Be

?Bl’flﬁwu) 25 | 18 | 40 | 40 | 50 | 80 | 90

CKONBKO B cpefHeM MHHYT VXORHT V HEro HA BTO 3aHATHE?
OrmBer:

IZI OnpegennTte, YeMy pPaBeH pasMaXx pPAAA AAHHEX, DpUBeLeH-
HEIX B saganunm 1.

1) 66 2) 10 3) 72 4) 32

[3] MpuBeseHA CTpOKa M3 KISCCHOrO JKYPHANA C OTMETHAMM
Hpanopa eHM IO JAHTEpPATYPE 3a NEPBYH Y6TBEDTE.

HMoanos Meunns | 8 (4 [ 5| 2| 4| 3| 8|83 | 5|4

Kakxoce B8 caeayloliunx yTBEKACHNH BepHO?

1) cpegmee apudMeTHuecKoe OTMeTOK JJleHH paBHO 3,
MO0Ja erc OTMeTOK papHa 3,6 _

2) cpenmee apubmMeTnyeckoe orMeToK JHeHH pasHO 3,6,
MOAA €ro OTMeTOK pDaBHA 3

3) cpeanee apubdmerndyecxoe oOTMETOK JJUeHA pasHO 3,
MOJa €ro OTMEeTOX papHa 3

4) cpepHee apadMeTHYecKOoe OTMeTOK JHeHu pasHO 3,6,
MOSA er'0 OTMeTOK DAaRHA 4

: |Z| 3anucaH pocT (B CAHTUMETPAX) NATH YUAIIHUXCA:
145, 143, 150, 165, 147,

CRoNBKO cpeaH HUX VIAIOHXCA HUMKe CPeaHero PocTa 3Tolt
rpynns? .
11 2) 2 3 3 4) 4

2—Kyzaenona, 7w, 33



[B] Cpeauuii poct MareuuxoB Kjaacca, rae yIurca Muma, pa-
peA 171 ¢cm,. Pocr Mumm 175 cm. Kakoe n3 caegymommx
¥TBEPKACHUH BepHO?

1) B Kaacce obfaaTedLHO €CTh MAILYHEK pocToM 167 cM

2) B Knacce Bce MANBYHKM, KpomMe MHIIN, HMeT pPOCT
171 em

3) B xnacce 00A3ATENBRHO €CThH MAJBYHMK pocToM 171 cm

4) B mjacce o0838TENBHO €CTh MAJNBIMK pPOCTOM MeHee
171 cM



CraTuCcTHUYECKHEe XAPAKTePHCTHEH

Bapuanm 4

YueHHK B TeYEeHHEe HEeJeJId 34NHCHIBAJ EpeMdA, KOTOpoe OH
TPATHT Ha AOPOTY M3 MIKOJIBI:

Henb Hemenu IIx Br Cp Yr IIr Co6
perrax) | 28 | 22 | 20 [ 25 | 24 | 22

CKOJLKO B CpPEIHEM MMHYT YXOAHUT Yy HEre HA JOPOTY H3
IMKOALI?

Otser:

@ QunpegennTe, YeMy PABEH DABMAX PANA AAHHHX, OpPUBENEH-
HHX B dagaumH 1.

1) 8 2) 6 3 5 4) 2

[3] llpuBegena CTPOKA M3 KJACCHOrO XKYyDHANA C. OTMETKAME
Angpeesoit Tagn mo Pu3HEe 32 HNEpPBYI0 JeTBEPTH.,

Amapeena
Tann 4 | 545|312 ]|4|3]|5]|4

Kaxoce 13 cleaymmKUX YTBeDKJAeHHUIT BepHO?

1) cpezaee apudMeTHmueckoe oTrMeTok Tamm pasHo 4,5,
MOJa €e OTMETOK paBHA 4

2) cpeauee apudmeTHyeckoe oTMeTox Tanu passo 4, MoAa
ee OTMeTOK pasHa 3,9

3) cpenpee apudbmernueckoe orMeToK Tann pasHo 4, Moza
ee oTMeTOK pasHa 4,5

4) cpeanee apudmMeTHYecKOe oTMeToK Tamu pasHo 3,9,
MOAa ee OTMETCK paBHa 4

[4] Banucan poer (B caHTMMeTpax) MATH YYAITHXCA:
151, 163, 157, 170, 159,

CKONMBKO CPeAU HUX YYaNUXCcA BHINE cPemHerc pocTa sTol
IPYOmE?

1} 1 2 2 3 3 4) 4
2% 35



[8] Cpeauuit poer aesowex knacca, rae yaurca Kara, pasen
169 cu. Poct Katu 165 cm. Kaxoe H3 cJeayIOIOUX YTEEPIK-
JeHuili BepHO?

1) B Kaacce Bee geBouKH, Kpome Katn, umeror poct 169 cm

2) B mnmacce 00A3aTeNLHO eCTH ACBOMKA PocToM 189 cm

3) B raacce o6A3ATENABHO €CTH AeBOYKA pocToM 173 cmM

4) :gsémacce o0A3aTeIbHO eCTEL AeBOUKA pocToM Gogee
cM



3aBucEMOCTH B (QOPMYJILL.
IIpamMaa m o0paTHAn NPONOPHHOHAIBHOCTDL

Teer 5 Bapuanm 1 ‘

3Haa AMUHY CBOETO IIATa, Y4eJ0BeK MOMKeT NpHGIAXKEeHHO
BHIIACAHTL NpoiileHHOf HM PpPaccTOAHHe § N0 dopMmyne
s=nl, rne | — aauHA mara, n — YHCAO CASJAHHEIX IOA-
rob. Kakoe paccTofdHHEe OpOOIeN YeNOBeK, CHeIaBIIH
2000 maroB, ecid AJMHa ero miara paBHa 55 cm? Oteer
maliTe B KIIOMETpax.

OTper:

@ B 6ake apromobuna 40 n GensuHa. Ha kaxawii xamomerp
OyTH [0 mIOCCe aBTOMOOHNL B cpefHeM pacxogyer 0,07 n
OenanHa. Ilo kakoit dopMyae MOMKHO Y3HATBH, CKOJBKO
aatpoe GeHaunHa C ocradercz B 0Oare, ecaH aBTOMOOHNB
OpoefieT i KM?

1) C =0,07n
2) C =40 - 0,07n
3) c=40-227
n
_ _ n
4) C=40 0,07

[8] Us ¢pusuueckoii dopMyasl F = ma BeIpasuTe NepeMeHHYIO @,

=£ .y - =F
l)a—m 2)-a—F 3) a—-Fntl 4)a—m

Kakxue u3 yTBep:IeHMit BepHs! U KaKkue HepepHul? (B Tad-
Juny BIOHIMATE 3HAK ¢+», eCJIH YTRBepPKJeHHAE BEpPHO, M
SHAK <«—#%, CNTH YTBEPIKIEHNE HEBEPHO.)

1) momans KBALPATA OPOMOPIMOHANBHA €r0 CTOPOHE

2) AAMHA OKPYKHOCTH IPONOPIHCHANBHA €€ PARUYCY

3) ckopocTs ABHMKEHHs 06paTHO HpPONOPIHOHAIBLHA Bpe-
MEeHU ABMMKEHHHA MPH MOCTORHHOM pPACCTOSHHH

4) BpeMsa ABMXKeHHAA ODPATHO NPONOPUMOHANLHO OpOHaeH-
HOMY DPACCTOAHHIO INPH NOCTOSHHON CKOPOCTH ABHMKCHUSA

OTeer: 1 2 3 4

37



[5] ina knacca kynmmaE oAEHAKOBHIE TETPaAW, BAILIATMB 34
Hux 1200 p. Croapko npuuigock GLI SANMATHTL 3a Ta-
KOE e KOJMYeCTBO OXHMHSKOREIX Terpajeil, IeHE KOTO-
pux B 1,5 pasa MeHpme?

OTtner:

@ BenccuneaucT npoexan paccTOAHNE MeXAY ABYMs DyHKTA-
MH 38 3 u. 3a KaKoe BpeMHA IIpoedeT 3TO PpacCTOAHHE MOTO-
OUKIACT, CKOPOCTE KOTOpPOro B § paa Goabme?

1) 3a 18y
2) 3a 0,54
3) sa 9u
4) ana OTBETA He XBATAET AAHHEIX
1,2
Hailtaute HeH3BeCTHHIH YJeH NPOIOpPOHEM %= pral

Orser: _

HpoguTaitte samagy: «Hs 10 kr sumHorpaga nonydaerca
3 mr usoMa. CKOJILKO BHHOTPAAA HAAO B3AThH, YTOOR NOJY-
YUTE 5 Kr H3oMa?»

VeTaHOBHTE, KAKAA NPONORIHA COOTBETCTBYET YCJAOBHIO
3a7avyH, €CAM X — 3TO TpeGyemas macca BAHOrpajaa (B Kr).

10 .3 10_ 5 3 _=x 10 _=x
1)5“:; 2)3‘:: 3)105 4)3 5

[9] s mexapcTReHHENX TPAB — YepeIbl, POMAITKHM K IHCTOTe-
Ja — cocTaraan cBop, B3sSB TPABEL B OTHOmeHHH 1 : 2 : 3.
CKoJbKO IPAMMOB pOMAmMKH OBLIO B3ATO, ecJH B cbop BoO-
awto 120 r wucrorena?

OTReT:

@Ha OXHO MecTO B IDKOJBHOM COBETe IpeTeHAOBANO JABA
KaHAaugara. Fonoca MesKIy HUMU pacOpeieldANCh B OTHO-
meern 2 : 3. CKOABKO OpOIEHTOB VYALIHXCA NOPOTOJOCo-
BaJlo 3a nobexmTensal

OtBeT:



3aBHCHMOCTH M (POPMYJBI.
IIpamasa u o6parHaa NpPONOPHHOBEAILHOCTE

Bapuanm 2

8HaA IHHY CBOEro IIAra, YeJIOBeK MOXKET NPUONHMAEHHO Bbi-
YHCANTE NpoifieHHOe HM paccroAEue 3 1o dopmyae 5= nl,
rie ! — anuHa mara, 7 — YHCAO COGNAHHHIX IMaros, Kakoe
PacCTOAHENE TpOINeN Ye/I0BEK, caeaaBmmnil 3400 maros, ecmu
JUHHEA ero mara paBEa 50 cv? OTeer maliTe B KHJIOMETDaX.

OrpeT:

[2] B 6axe asromouna 50 i Gensuna. Ha xaapiii Kunomerp
NyTH &BTOMOOHABL B cpeaHeMm pacxoayer 0,09 n GenzuHAa.
ITo kakoit GopMyNe MOKHO y3HATH, CKOJILKO JHTPOB GeH-
suHa C ocTaHercd B fare, ecaN asTOMOOIIL IpoeaeT ¢ KMT

kg8
1) €=50- ;%
2)c=50~$

3) C =50 -0,09q
4) C=0,09a - 50

@ Ha pusudeckoii bopmyam ¥ = % BLIpa3uTe IepeMeHEyY10 U.

__R _Y _R =
DU=3F 2U=f 3JU=5% 4HU=YR

[ZI Kakue m3 yTBep:xaAeHH BepuLI ¥ KaxHe HerepHE? (B Tabd-
JHOY BOHIOINTE 3HAK ¢+, eCAH YTEeP:KAeHHMEe BEpPHO, H
HAK «—», £C/NH YTEEDJCHHE HEBepHO.)

1) mrommaxe Kpyra NponoprOHATLHA KBAAPATY €ro paguyca

2) BesmyMHA OJHOTO M3 CMEKHEX YIJOB 06paTHO npomop-
LHOHAJBHA BEANYMHE APYIOre yria

3) croumMocTs TenedOHHOTO DPA3rOBOpA NpH OAHON HU Tok
Ke ero QARTEeNBHOCTH NPoIOPpUHMOHAJLHA CTOMMOCTH Of-
HOH MHHYTHEI pasrosopa

4) Bpemsa TenedOHHOrO pA3TOBOPA IPH OLHOHE M ToH Ke 0F-
Ieidl CTOMMOCTH OOPATHO NPONOPIHOHAJLHO CTOMMOCTH
MHHYTHI PA3TOBOPA

Orser:

1 2 3 4
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[5] Hns MEOAH KYNHIM ONMHAKOBBEIE Y4eGHMKM, 3aIIATAB 38
gux 5000 p. CronNpxo OpuIioch Gbl 3AIJIATHTEL 38 TAKOE
Me KOJAWYECTBO OAMHAKOBHIX yUe(GHMKOB, LIeHA KOTODBIX
B 1,5 pasza Sonbie?

OTrer:

ABTo6yc, cKopocTh KoTroporo 60 KM/4, mpoexas or OSHOTO
ropoga Ao Epyroro. C Kakoil CKOpOCTBIO €XaJ aBTOMOGHIE,
eClIIH OH 3ATPaTHJ HA 3TOT e uyTh B 1,5 pasa MeHmme
BpeMeHHn?

1) 90 km/u
2) 40 kM/u
3) 80 km/uq
4) ana OTBeTa He XBATAET AAHHBIX

X
15

Haitaure HeM3BECTHERINA WIeH TIPOIOPIHH

23] -.]

OTBerT:

Mpounraiite 3anauy: «Ua 33 kr monora moxyvaercsa 2 Kr
CIAMBOYHOrO machka. CRONBEO Macja noayuurca uz 100 kr
MOJOKAa?»

VeranoBuTe, KAKAS NDpOnOpOusa He MO3KeT GHTH COCTARIe-
Ha N0 YCJOBHMIO 3aJla4W, €CJHA X — 3TO MCKOMASg Macca Mac-
Ja (B Kr).

33 _ 100 33 _2 100 _2 100 _
1)2_:: 2)1(10_.1c.' 3) 33 " =x 4 3

no|n

B TecT 158 CeMHKJACCHHKOB ORJIH BEJNIYEHH 3AJaHHA OO
apudMeTnKe, aareépe 1 reOMeTpHH B OTHOmeRMH 2 : 4 : 3.
CronpKo sagaauii no anrefpe coneprajock B TecTe, ecJH
oH cocroAnx uz 18 zagaHmit?

Oreer:

EHa OAHO MeCTO B MIKOABHEOM COBeTE HPEeTeHAOBAJIO NABA
ragaupata. Fomoca MeAy HUIMH pacupeAeIUIHCE B OTHO-
merHH 3 : 1. CxkoABKO OPOULEHTOB YYAIHXCA OPOTOJOCO-
BAJO 384 TIPOUrDABIIErc?

OrBeT:



3aBucuMocTH H (POpPMYJIEL
IIpamana u of6parHag NPOMOPIHOHAILHOCTD

Bapuaum 3

|I| 3Ha#A JIMHY CBOETO IATA, YEHOBEK MOMET OpUOIMKEeHHO BhI-
YUCJIMTE MPOWJEHHOE MM DAaccTOSHHe $ mo gopmyne s = nl,
roe { — ANMAa mAra, n — YUCHO COEJAHHLEIX IIIATOB.
paccTosAHNHE MpOIIeS YesoBcK, crenasomii 2000 maros, ecan
AAUHA eTo wara pasHa 45 ¢cM? OrsBer Jaitte B KUIOMeTpax,

Orper:

[2] B 6are apromoSuna 60 s Gensuna. Ha xaspzbiil KHIOMeTD
OyTH IO FOPOACKHM YIHIAM ABTOMOOGHIE B cCDeSHEM pacxo-
aver 0,11 a 6ensuna. Ilo kakoit HopMyne MOKHO Y3HATE,
CKONBKO JATPOB GensuHa C ocraHeTcA B 6AKe, €CJH aBTO-
MOOHJAE HpoedeT n KM7?

1) C=60-0,11zn

2) C=0,11n

- __n
8) c=60- A
4) c=60-21

[8] U3 dususeckoii hopMyanl F = ma BHDA3UTe NePeMeHEYIO M.

- _£ Y : =
1) m=aF 2)m—‘!1 3)m_ma 4 m 7

[4] Kaxme ua yTBepmaennii BepHs 1 Kakve HesepHE? (B Tab-
JUIYy BOUTIATE 3HAK <¢+», €CJH YTBep:KJIeHWe BepHO, H
3HAK «—», €CIHN YTRepIKIeHHe HeBePHO.)

1) mepuMeTp KBaApaTs NPONOPIMOHAJEH €re CTOPOHE

2) mnomaAb Kpyra NpOonopiMOHAJIBHA AJHHE €T0o paguyca

3) cKOpPOCTH ABMXKEHHA OOPATHO NPONOPUMOHANLHA NpO#-
AeHHOMY PACCTOAHHMIO OPH IIOCTOSHHOM BPEMEHHM ABK-
HHeHHS

4) BpeMsa IBHXKeHHA o6paTHO IPOIOPIHOHANLHO CKOPOCTH
ABHIReHNA IPH IMOCTOAHHOM DPACCTOSHMH

Orper:

1 2 3 4
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[6] Ona xaacca Kynuam oAWHAKOBHIE TETPAZM, JAMIATHE
3a Hax 600 p. Cxonexo npumuocs Ge1 3anJgaTHTL 3a Ta-
KHe ke TeTpajH, echIH ux HyxHo o 6m B 1,5 pasa
Goasme?

O1BerT:

[6] MoTounraner, ckopoeTs Koroporo 60 KM/4, mpoexan: or
OAHOIO MYHETA KO Apyroro. C raxoil cKOpOCTBIO exal Be-
JOCHNIEIUCT, eCAH OH SATPATHUA HA TOT )K€ NyTh E 4 pasa
fosbpmie BpeMeHM?

1) 12 km/u

2) 240 x¥m/y4

3) 15 km/u

4) and oTBeTA He XBATAST JAHHLIX

HaiiagnTe HEH3BECTHHIH 4YjeH NPOTOPIHH g = %

OreeT:

IIpounraiite sagauy: «HMs3 10 xr BHUHOrpajga HnoJy4aeTcH
3 xr uswma. CKONBKO H3I0MA NOIYYHTCA M3 T KI' BHHO-
rpaga?s

VeTaHOBUTE, KAKAA TPOMOPOMSA He MOMKeT ORITE COCTAB-
JIeHA TI0 VCJIOBHIO 3AJa4H, €CJH X — 3To TpefyeMass Macca
BHHOTpaAa (B Kr).

7 _x 10_7 3 _=x 10_x
D=3 2 3 =% N7 Y 7T=3

W3 nexapcTBeHHHX TPaB — YePeAbl, DOMANIKHA M YACTOTE-
J84 — COCTABHIK cG0p, B3AB TPABH B OTHOLICHMH 2 : 3 : 5,
CRONBLKO I'paAMMOB poMAalnKH GBL7IO B3ATO, ecJN Macca cGo-
pa coctapmaa 600 r?

OTser:

Eﬂa OJHO MeCTO B IIKOJABHOM COBETE TPETCHIOBAJAO JABA
KagapaaTa. onoca MeRAy HUMHE pacHpeae/nauch B OTHO-
meHny 1 : 4. CroJBLKO NPOIEHTOB VYAILNHXCA IPOroJoco-
Baao sa mobeguTena?

OTBeT:



3aBHCHMOCTH M (DOPMYJIEI.
IIpamaa u ofpaTHad DPONOPIHMOHAIBHOCTE

Bapuaum 4

[1] 3uas aanuy cBoero mara, UenoBeK MOYET MPHGIHIKEHHO Bbi-
YUCAUTE NPORfeHHOe MM paccToaHme § no dopMyne 8 = nl,
roe | — AnuHA mara, n — YHCIAO COENAHHBIX MIAroB, Kakoe
paccTOSHMe MpoIe YexoBer, cienasmunii 1600 maros, ecau
AnHHA ero mara pasHa 50 em? OTBer zaiiTe B KUJIOMETPAX.

OTneT:

[2] B 6axe apromobuna 55 a1 Genswua, Ha xaxauii knnomMeTp
nyTn aBToMOOHAE B cpearem pacxozyer 0,1 n GeHsHHa,
IIo kakoii dopMyne MOXMHO V3HATH, CKOJIEBEKO JATPOB OeH-
auHA C ocTaHeTcA B 6aKe, eclIM ABTOMOGHIIL IIpoeaeT 4 KM?

a
1) C=55 o1
2y C=0,1a - 55
3) C=55-0,1a

4) C=55-21
a

@ Ha dmauyeckoii dopMynsl Y = % BHIDA3ZHTE NepeMeAHYI0 R.

— =0 =X _U
1) R=YU 2 R= 8 R=p HR-7

[4] Kaxme us yTBepacaennii Bepesl 1 Kakue HesepHuI? (B Tab-
JMOY BOHIIHTE 3HAK <+, €CJIH YTBe[XJeHHNEe BepHO, H
3HAK +—%, ECIH YTBEpPKJeHUE HEREeDHO.)

1) oJyomajgk MPAMOYroJBHHKA OOPATHO NMPOOOPIHOHANBHA
OHCI W3 er¢g CTOPOH NpM HOCTOAHHON AIMHe ZpYroi

2) ofpeM DPAMOYTONBHOTO HapajiielemHITena HPOIOPIHO-
HAaJIeH €70 BRICOTE NPH MOCTOAEHOE MAOmMIAAA OCHOBAHMA

3) Bpemsa HanmoJHeHEA OacceiiHA 00pPATHO DPONOPIHOHANL-
HO CHKOPOCTH IIOCTYILIEHHA BOALL

4) KONMWYECTBO BOARL, NOCTyOHBIEH B Gacceiin, mponopuuo-
HaNBHC CKOPOCTH MOCTYIJIEHMS BOJLL OPH IOCTOSHHOM
BpeMeHH paboThl TpYOLI

OtBer:

1 2 3 4




(6] Mns mMKOAB KYNAAM OAMHAKOBHIE YueGHHMKH, 3AMIATHB
3a HEX 9000 p. CKOABKO MPUILIOCE GBI 3AILIATATE 3a Ta-
KHe e yueOHmMKH, ecau ux Onlto 6b1 Hy)xHO B 1,5 pasa
MeHBIIE?

OTeeT:

ArroMobuas npoexas paccTOSHAE MeXXAY JBYMA TOPOAAMHA
ga 8 u. 3a xaxoe BpeMa OpoeAeT dTC paccTORHIEe aBTolyC,
CHOpPOCTE KoTOopore B 1,5 pasa MeHbme?

1) ga 24

2) 3a 4,564

3) 3a 6y

4) AXs OTBeTA He XBATAET AAHHEIX

HafiinTe HeHIBECTHEIA WIEH MPOMOPLEE 2?4 =

L

OTeeT:

IMpounTtafiTe 3agauy: «H3 35 xr MosoKa moJsydaercA 3 Kr
CANBOYHOrO macaa. CKOJNBKO MOJOKA HAAO B3ATh, YTOOSI
ooAV4YHTE 20 Kr Macaa?»

Yeranorure, Kaxag OPONOPIHA COOTBETCTBYET YCIOBHIO
3agZadd, €cJaM X — oT0 TpebyeMad Macca Macia (B Kr).

35 _ 20 35 x 3 x 35 _ 20

1) &= =&~ 2y — =— —_= ==

)3 x }3 20 3)35 20 4)x 3

B TecT anA ceMHUKJIACCHMKOB OLIAM BRIAKYCHH 3aZaHAA IO

apujpMerure, anrebpe U reoMeTpHH B oTHOHIeHAW 3 : 4 : 1,

CKONILKO BCErG 3aJaBEHil COTepEaNocs B TeeTe, eClH B HEM

om0 6 apmdMernueCKHuX IanaEMit?

Oteer:

@lHa OAHO MeCTO B ILIKONBHOM COBETe IPeTeHAOBANO JEA
raaauaaTa. I'osoca mexay HUME pacnopelelHIuch B OTHO-
merdd 3 : 2, CKOABKO NPONEHTOB VUYAUIMXCH IIPOTOJOCO-
BJIO 34 IpoOMTrpaBmIero?

Oteer:



Beenenue B aareGpy

Tect 6 Bapuaum 1

[1] Karoe m3 Brpasxennit MOKeT GEITH COCTABAEHO AJA BRIYMC-
JeHUsA nepAMeTpa GHrypsl, H300pa)KeHHON HA DHCYEKe?

1) 2a+2b+ e+ d

2Ya+b+e+d . [}
3) 2a+ 2b+ 2c + 2d

4) a+b+2¢c+2d b

[2] Kaxoe n3 BmpaskeHmil He MOKeT OBLITH
COCTABJAECHO ANA BHYMCICHHA ONOMATH
durypel, nacbpaxeHHoll HA pHCYHKe?

1) ab+cd +ad
2 aG+d)+ed
3) (a+c)(b+4d)
4) ab+d (a +¢)

@ ¥upocruTe Bhipamenue Sab - (—3ab).
1) -15a%* 2) ~15ab 3) 2ab 4) 2q2pt

_Bxz

[4] Coxpature apobn —=>2— 15xp2"
3 1
b 15y Dy D Dy,

@ ¥opocTHTe BeEIpaKeHHe (@ + b —-e¢)—(a -4+ ¢).
1)0 2) 2b 3) 2¢ 4) 2b - 2¢

PackpoiiTe cko6ka B npomssenennH —5 (2a + b).
OtBeT:

Hpﬁnemme noaobHLle CaaraeMhle B CyMMe
3a + 6b — 2a + a — 5b.
1) 3a+d 2) 2a +b 3) a+b 4) 3ab
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Yemy paBHA CYMMa OATH IOCAEA0BATENBHBIX HATYDANE-
EBIX 4YHCeJ, cpefHee M3 KOTODHIX pasHe n?

OTtserT:

B meprofl mauke ObLIO 7 AHCcTOB OyMarw, BO BTOpOHR —
B 4 paza Conblue, YeM B MepBoit; a B Tperbell — Ea 40 anc-
TOB MeEHBme, 4yeM BO BTOpOil, CrOJBKO aucTOB GyMaru
OBLTIO B TpeX MAYKax?

BrinnmmmTe HOMepa BHIpaskKeHMNit, KOTOphle MOTYT OHTB CO-
CTABJEHB! N0 YCAOBHID Sajgadu,

1) n+4n-40

2) n+4n+ (4n - 40)

3) 5n - 40

4) 9n - 40

Ortgert:

IEPacapoﬁ're CKOGKH B BBIDAYKEHHH
a(c—-38)Y—-c(a—4)
U yOpocTHTE ero.

1) 3a + 4c

2) 3a + 2ae — 4c¢’
3) -3a — 2ac — 4c
4) -3a + 4c



Beegenue B aaredpy

TecT 8 B(-zpuaum‘ 2

Kaxoe M3 BHIpAMOHHEA MOXeT OBITH COCTABJCHO AJS BhI-
YHCJeHER OepHMeTpa saxkpameHHod Gurypm?

1) 2a + 2b a
2) 2a + 4b
3) 4a + 2b
4) 4a

a b

(2] Kakoe u3 BEIpaXKeHMit He MOMKeT

OBITH COCTABJIEHO [Jisi BBIYMCJEHHHA
IJIOLIAAH 3aKpPalIeHHOH (Gurypsi?

1) a? - b? b
2) a(a-b)+b(a-b)

3) a(a+b)

4) b(a-b)+b(a-b)+(a—-b)(a-b)

[8] YopocTute Bepasxenue —Tac - (—3ab).
1) —10abec 2) 21a%bc 3) —4a?be  4) 2labe

—Babe
[4] CoxpaTture aApots ~6be "

_3a _38 _ 3
1) 2 2) 9 3) -3a 4) 5@

[8] YapocrrTe BHIpaskerne (@ + b) — ¢ — (b + ¢).
1) 0 2) a 3) a-2¢ 4) ~2¢

Packpoiite CKOGKA B nponsseaeHNH —2 (ba — ¢).
OreeT:

TIpueeauTe MoaoBHEIE COATAEMBIE B CYMMe
a—- Tb+ 3a — 4a — 6b.

1) —a-b 2) -b 3) -13p° 4) -13b

qEMY baBHA CYMM& IATH NOCIeA0BaTelbHHX HATYPAJb-
HBIX 9HCeJI, BTOPO€ H3 KOTOPRX PaBHO n?

OTeeT:
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B nepsoit mauke GuLI0 72 AHCTOB GyMaru, BO BTOPOH — . HA
20 aucToB MeHbIIIe, YeM B mepeoii, a B TpeTheil — B 3 pasa
Gonbpmme, YyeM B NMepsoil. CKonpro aucToB OGyMarn Oniao B
Tpex naurax?

BeioumuTte HOMep& BRIpAMKeHAN, KOTOpEIE MOryT GRITH CO-
CTABJCHN TIQ YCJACBHIO 2aAa4W,

1) n+(n—-20)+3n _

2) n+(n-20)+3(n-20)

3) 5n-80
4) 5n - 20
OTtBeT:

@Pacupoi-t're cKo0KHA B BHID&KCHUH
a(l-b->b(1-a)
M YOPOCTHTE ero.

. 1) a-2ab+b
2) a-2ab-¢&
3)a+d

4) a-b



Brenenne B aarebpy

Bapuanm 3

[1] Raxoe ma BEipameHmil MomeT GHITH COCTABIEHO AJS BbI-
YHCJEeHHEA DepuMMerpa OGHUrypel, uzobpamesHHol HA pH-
cyaxe?

1) 2a+ 2b+ 2d b
2) 2(@a+b+o)

3) 2a + 2b+ 2¢ + 2d a
4y a+b+2¢c+2d

[2] Kaxoe ua BLIpakeHmii He MOeT d
OLITE COCTABACHO A BEIYUCJIEHHA
naomann $Uryper, usobpaskenHoit
HA PHCYHKe?

1) ab+cd

2) ab+d(p-2)

N a+dyb-cd

) (a+dy(p-c¢)+ac

[3] Yopocrare Bripaxenue —3ab - 8abe.
1) —24abc  2) -24a%*c 3) 5¢ 4) 1llabdbe

dab?
El Coxpature apobn “16ube”
_b _4b b _b
D . 12¢ 2 léc 3 4e 49 4¢

(3] Yupocrure BeIpaKeEHe (@ — b —-¢)—-(a + b - ¢).
1) 0 2) -2c¢ 3) -2b 4) 2b - 2¢

PackpoiiTe ckobku B mpoHarexeHnu —5 (a + 7¢).
OtnerT:

IIpuseanTe NoROGHLIE ClaraeMblie B CYMMe
-a+ 10b+ 2a — 3a — 11b,
1) —a-b% 2y 2a-b 3) a+b 4) -b
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YeMy paBHA CyMMA OATH NOCAEAOBATEJLHBLIX HATYDALb-
HbBIX 4YHCeJl, IocAeZHee M3 KOTOPHIX pasHO n?

QOTtaeT:

B nmepmoit mauke Ouin0 n JucTOB OGyMarm, BO BTOPOHA —
B 3 pasa Gospme, geM B neppoii, a B TpeTeell — A& 50 nmc-
TOB MeHbOIE, UeM BO BTOpoil. CroJbKo JsHCTOB GyMard
6bL10 B Tpex nmaukax?

Brinpmiure HoMepa BhlpaskeHHN, KOTOpbIe MOr'YT OEITE CO-
CTaBJEHLI IIO YCJIOBHIO 3aja‘IH.

1) n+ 38n - 40

2) n+3n+(3n-5Q0)

3) Tn - 50

4) 4n - 40

OTteer:

EPacRpoﬁTe CKOOKH B BBRIpAMKEHHH
x(2c+H)-—2c{x+3)
H VIPOCTATE €ro.
1) 5x +4xc + B¢
2) bx + 4xc - 6¢
3) 5x — B¢
4) bx + 6¢



Brenenue B aare6py

Bapuaum 4

Karxoe n3 BeIpa)keduii MoxeT GHTbL COCTABJIEHQ [JA BhHI-
uUCNIeHHA NMePHMeTpa 3aKpPAIIeHHOH ¢Guryph?

1) 2a + 2¢ a
2) 4a

3) 4a + 2¢
4) 2a + 4c

[2] Kakoe u3 BhIpaKeHUi He MOKeT GbITH
COCTABJIEHO AJIA BLIYHCJEHHS I[IJIoIanu
3aKpalneHHod ¢urypsi? z

1) a? - ¢?

2) c(a-c)+c(a-c)+(a—c)(a—-rc)
3) a(a-c)+c(a—-c)

4) a(a—-c)+a (a-c)

@ Ynpocrure supakesne 2abce - (-bac).
1) 10a2bc 2y —3albe? 3) —-10a?bc® 4) -3b

—8axyz
-6yz *

1) %x 2) —‘L; 3 -2x 4) 3?‘

[4] CoxparuTe npobn

@ ¥npocrare Beipaxkenne a + (b —c¢}—{a — b} +c.
1) 0 2) 2a 3) —2¢ 4) 2b

[6] Packpofire ckobku B mpoussemenun —4 (g — 5¢).
OreeT:

Hpune.u;n're HOJIOGHHB CIarfeMeie B CyMMe

ba + b - 2a - 5b+ 3a.
1) 10a + 6b 2) 6a — 4b Hat+b 4) b+ 5a

Yemy pabHa CYMMA IATH IO0CAELOBATENBHBIX HATYD&Ib-
HEIX YHCeJ, HepBoe¢ M3 KOTOPHIX PABHO n?

OrBeT:
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[9] B nepeoit nauke 6nuIo 7 UCTOB GyMard, Bo BTOpoll — Ha
10 nHCcTOB MeHLIle, YeM B IepBoii, a B TpeTheili — B 6 paa
Gonpmme, yeM B nepBoii. CKoJAbKO JNucTOB GyMaru OeLio
B Tpex maurax?

BrinuniuTe HOMepa BHPa)KeHHI, KOTOpEIE MOTYT OBITE CO-
CTABJEHBEL OC YCJIOBHH) 3804YH.

1 n+(n-10)+ 6n
2y n+(n-10)+86 (n - 10)

3) 6n - 10
4) Bn-10
OTReT:

EP&CKDOﬁTe CKOOKH B BEIpAXKEHHH
bB+y)-y-1)
B YIPOCTHTE ero.

1) 3b+ 2by —y
2) 3b+ 2by + ¥
3) 3b-y

4) 3b+ y



YpasHeHHA

Bapuaum 1

Teer 7

Kakme H3 9HCEN:
A) -3 B) -1 B) 1 r) 3
SABAAKTCA KOpHAMM ypasHeHms x2+ 2x — 3 =07

1A uB 2)AuB ) Burl 4 BnuT

[2] Ons xaxeaoro ypABHeHNA U3 BEPXHEH CTPOKH YKAXUTE €T0
KOpeHE M3 HIDKHel CTPOKH.

_ _1 2. _ 1,._1
A) 3x=2 B) 2x =3 B) 2x=3 D gx=;
1) 1,5 2) 4,5 3) L g 2
? 3 6 3
OTeer: A B B r

[8] Pemure yparnenue 6 — 4 (3 — 2x) = 5x — 9.

OrseT:

[4] KakuM 9mcioM ABRAETcs KOpeHb VDABHEHMSA

x 2x _ 1
et3 =2}

1) UeAbpIM MONOMHTEJILHEIM

2) uenwIM OTPHIATEILHAIM

3) IpoSHEIM MONOMHTENBHEIM

4) apo0HEBEIM OTPHLATEJILHBIM

(6] B kaxoe ypaBHeHHe Heabssd NMPeoSpa30BATL YDABHEHHE
18 (x - 2) = 12x7?
1) 9(x—2)=6x
2) 6(x—2)=4x
3) 6x=9x-2
4) 3x -6=2x
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Ana xaxmoro yrBepsAEHHA M3 NEBON0 CTOAOMA YKAKHTE
COOTBETCTBYIOIGE €My PABCHCTEO M3 [IPABOTO CTOJIGHA.

A) suavenne BhIpaKeHns 3x+5 | 1) 4 (Bx +5)=2x-7
B 4 pasa 60JplIe SHAMEHAS
BRIpaYKeHuA 2x — 7

B) sHauveHue Beipaykeaua 8x+5 | 2) 4 (2x - T)=3x+ 5
Ha 4 Gosbmre 3HAYEHHS BHI-
paxenua 2x - T

B) anavenue Bripaykesms 3x+5 | 3) x-T)-(8x +5)=4
B 4 pasa MeHbIIe 3HAYEHHH
BBEIpaKeHHA 2x — 7

I') sEauvenue BeipaskeHus 83x+5 | 4) (B8x+85)-(2x-T=4
Ha 4 MeHbIe SHAYCHAA BLI-
paxkenus 2x — 7

Oteer: A B B r

ITpounTaitre 3agagy: «Or ropozma A go ropoga B aBrobyc
eler 3 4aca, a JerkoBoi apToMoOnar — 2 gaca. Cxopoers
aBrofGyca Ha 25 KM/4 MeHbIIe CKODOCTH ABRTOMODHNIA.
C KakoH cKOpOCTBIO effleT aBToOye?»

Kakoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYeT YCJIOBHIO 3aladM, €CaIH
CKOpPOCTE aBToOyca paBHA X KM/4?

1) 2 (x + 25)=3x

2) 3(x+ 26)=2x

3) 2(x—-25)y=3x

4) 3(xr-25)=2x



YpaBHeHH A

Tect 7 Bapuanm 2

[1] Kaxue n3 uucen: _
A) -2 B) 2 B) 8 ry -3
ABJAIOTCA KOPHAMM ypaBHeHua x2 — 5x + 6 =07
1) AuB 2)Bul 3)BuB 49 Aua'l

[2] Mlasa xaxa0ro ypapHeHHSA N3 BeDXHE CTPOKH YKAMKHTE ero
KOPeHR N3 HHUKHEN CTPOKH.

= =1 3, _ 1 _1
A) 2x=3 B)3x—2 B) 4x—4 ) 2% =3
2 1 1
1 3 2 1,5 3 1 # 5}
OTtper:

A B B r

[8] PemmnTe ypasneané 5-3(2-3x)=7x-5.

OrBer:

[4] Kakmm uncoM ABAAETCA KOPeHb YPABHEHHS
y 2 _38y
=14’

2 7

1) DeNpIM IIOJNOMKHTEeIbHEIM
2) mennIM OTPHIATEIbHBIM
3) ApOBHEIM HOMOMKHTENBHBIM
4) ApoOHBIM OTPHIOATENHHEIM

[6] B kakoe ypaBsHeHue Hejxnsa npeofpasoBaTe ypaBHEHHe
12 (x — 2) = 18Bx?
1) 2(x—-2)=3x
2) 2x-2=3x
3) 6x —12=9x
4) 6x=4(x - 2)
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Ana xasmaore yTeep:xIeHHA H3 JIGBOTO CTOIOHA YKajKWUTe
COOTBETCTBYIOIEE €MY PABEHCTBO M3 HPABOFO CTOJAGHA.

A) 3HaueHNe BLIDAKCHHS y + 2
Gosplle 3HEAUEHWS BRIpAKe-
U 3y — 4 =HA 3

B) 3HauerMe BHIpAsKeHHA ¥ + 2
MeHEIe 3HAYEHHA BHIpAXKe-
HAaa 3y — 4 B 3 pasa

B) snagenmne Bripa)keHHA ¥y + 2
MEHBIIE 3ZHAYEHUH BRIPAYKE-
Huda 3y — 4 ma 3

I) anauenue Bmpa)eEus ¥ + 2
Gonbille 3HAYEHHS BHIpAXe-
Haa 3y — 4B 3 pasa '

1) y+2=3+(38y-4)

2) y+2=(3y-4)-8

3)y+2=3wy—g

4) 3 (y+2)=3y—4

Oreer:

A B B r

IIpounTaliTe sagauy: «B Tpex 6Gpuragmax 120 paGounx.
B neproii 6purafie B 2 paza 6oxbme pafounx, Yem BO BTO-
poii, a B Tperheit Gpurage Ha 50 pafoumx Menbine, uemMm
B nepBoil. Croasro paGoumx B Kaxaoil Opurane?s

Kaxkxoe YPaABHeHHE COOTBETCTBYET YCIAOBHIO 3aia4H, €CJIH BO

BTOpOil Gpurage x paboumx?
1) 2x+x+(x - 50)=120
2) 2x+x+(2x+50)=120
3) 2x+x+(2x - 50)=120
4) 2x +(2x - 50)=120



YpaBHEeHHSA

: Bapuaenm 3

[1] Kaxue uz unces:
A) b B 1 B) -5 I -1
ABNAWTCA KOPDHAMH ypasHeHuH# X% + 4x — 5 =07

DBEuB 2AulT 3AuB 4HBurl

@ Ana KasxAoro ypapHeHHA M3 BepXHel CTPOKH YKAMKHTE ero
KOpeHE U3 HHMXHEH CTDOKH.

A) 3x=5 B)3x=§ B) g.x=7
3
3

O | =t

I zx=

1
3
4) L

-t

1) 9,8 2) 0,6 3) 5

OtreT: A B B T

[38] Pemwrre ypaeeenne 9 — 2 (5 — 3x) = 3x — 7

Oteer:
[4] Kakum uncaoM seasercs KOpeHb YPABHEHHS
x _4x_ 1,
18 9 2

1) OennM NOMOMKHTEALHBIM
2) mermHM OTPHUIATENBHBIM

3) ZpofHEIM DOTOMHTETBHBIM
4) apoGHEIM OTPHIATENLHEIM

(6] B xakoe ypaBHeHme Heabas npeodpaz0BATE YDAaBHEHHE
18x = 24 (x - 5)?
1) 9x=12x -5
2) 6x=8(x-5)
3) 12(x-8)=9x
4) 3x=4x - 20
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[6] Mna ramporo YTBepPXXAeHUA H3 JIEBOTO CTOJOLA YVKamHTe
COOTBETCTRYIOILEE eMy PABEHCTBO MS NPABOro croJba.

A) 3HaveHHe BoIpaskeHus 2x-3 { 1) 2x-3)+2=4x+1
MeBEBIIe 3HAYEHHAA BERIpaie-
HUA 4x+1 B 2 pasa

B) aHauenue BeIpamerws 2x -3 | 2) 2x-3)-(4x+1)=2
fonbmre 3SHAYEHMA BLIpaXKe-
HEA 4x+ 1 Ha 2

B) snauenue BhIpaseHus 2x—3 | 8) 2(2x-3)=4x+1
MeHbIIe SHAYEHWHA BhIpa)Ke-
Huag 4x + 1 ma 2

I') sHaueHue BhIpayenusa 2x—3 [ 4) 2x -3 =2 (dx +1)
QOJNblllE 3BAYEHMS BLRIDAMKE-
Bua 4x+1 B 2 pagsa

OTpeT: A B B T

IIpouuTaiite 3agauy: «Bce A60MOKH MOMHO PA3JIOMHTE NO-
PoBHY B 6 OAMHAKOBHIX IIAKETOB HJIM E 4 OJHHAKOREI®
Kopobru. CHROABKO HKMIOrpaMMoB AGNOK HMeeTcd, ecln
B OAUE DaKeT noMelnaercs Ha 1 Kr aA0s0K MeHbIme, 4eM
B OAHY KopoOky?»

Karoe ypaBHeHHe CCOTBETCTBYET VCIOBMI 3ANAYH, €CHH
B OOHE IaKeT [IOMENAeTcH X Kr AGaoK? .

1) 6(x-1)=4x

2) Bx=4(x+1)

3 6x=4(x-1)

4) 6(x+1)=4x



YpaBEeHHA

: Bapuanm 4

[1] Kakme ma aucen:
A)-4 B -1 Bl D4
ABIAIOTCA KOPHAMM ypasHeHHA x° — 8x — 4 =07
NDAuB 2) AuB 3 Bul 49 BEnrl

[2] Mna xaxporo ypaBHEHHA M3 Bepxneii CTPOKH YKAMKHTE €ro
KOpeHL H3 HHKHell CTPOKH. .

_ _1 5. .. 1 __1
A) 2c=7 B)sx=1 B) Sx=3 T ;=3
1) 3,5 2) 2 3 L 4) 1,8
’ 3 15 ?
Orger:

A B B r

[8] Pemmre ypanmenne 10 — 8 (5 — 2x) = 2x — 9.
Otser: _

[4] Kaxkum uneaom SBAfETCH KODEHEH YPaBHOHMS
8x 2x _2,
15 ] 3’
1) measIM OOJCKHTEIEBHBEIM
2) LeaRIM OTDHIOATEJLHLIM

3) ApoGHBIM TOJOXRHTEILHLIM
4) ApoOHLIM OTPMUATENEHEIM

@ B kakoe ypapHenme Hesbi3a npeofpazosaTs ypasHeEHHe
3Bx=24(x-T7)?
1) 4(x-T)y=6x
2) 3x=2x-14
3) x=6(x-1T)
4) 12x - T7=18x
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Ana KaXRIOro yTBepsKAEHHA M3 JIEBOTO CTOAOMA YRAaXKMTe
COOTBETCTBYIOIEE €My PABEHCTBO M3 MpPABOIC CTOAGUA.

A) ssavenue BhIpawreHns S5y—1 | 1) 5y —1=5 (2y + 1)
MeHBINle SHAUEHHWS BHIPA-
#enna 2y + 1 B 5 paz

B) smauyenne poipaxkenns 5y—1 | 2) (5y-1)-(2y+1)=5
MeHBIe 3HAYEHUA BhIpaA- . :
KeHHs 2y + 1 Ha 5 _

B) sravenue eipakennd 5y—1 | 3) by -1+ 5=2y+ 1
GoNbille 3HAYEHHA BhIpAMKE-
HHA 2y +1 Ba 5

I') sHauenne Brpaxkennd 5y—1 | 4) 5§ S5y -1 =2y +1
Gonpmie 3HAYEHHA BRIDANKE-
Eus 2y +1 8 5 pas

Orzer: A|lB|BI!|T

IIpounTaiire sazauy: <IlepuMerp TpeyronnEura ARBRC pa-
BeH 27 em. CropoHa BC B 2 pasa Goasme cTopoMnl AB,
a cropoHa AC Ha 3 cM MenpIue cropous BC., HaliguTe cro-
PCHBI TPEYTOJBHAKAS.

Kargoe ypasHeHHe COOTBETCTBYET YCIOBHI0 3afadH, €CIAH
ANIHHA CTOpOHH! AB pasHa x cm?

1) Zx+x+2+83=27
2) 2x + (Bx-3)=27
3) x4+ 2x+ (2x + 8)=27
4) 2+ 22+ (2x - 8) =27



KoopmusaTtnl u rpadHKH

Bapua.um 1

[1] Ha xoopaamHaTHOB DpAMOR OTMeueHEI TOUKH A (—68),
B (-24), C (16). Kaxoe uz paccroaanaii Mensine: AB win BC?

OrBer:

[2] TTocTaBbTe B COOTBETCTBME KaKAOMY YUCIOBOMY MpOMe-
JKYTKY ero aarefpamveckoe OIMHCAHHE.

A)%—-— B)ﬁ‘%—- B)?gﬂﬂ%—- I‘)—fﬂﬂ'—n—

1) x<-3 2y F<x<2 3) x=22 4) 3sx<2
Or1BeT:

A} B B |'T

[3] Kaxue na uncen -1, 0 u 4,5 He NPUHANJIEIKAT TPOMEKYT-
Ky, H3o0parkeHHOMY Ha pUCYHKe?

1) Toarko 4,5

2) -1 u 4,5 R & .
3) 0 u 4,5 -0.3 4,5

4) Bce aTHM YHCAA

[4] TocrassTe B cooTBeTCTRIE EABJOMY MHOKECTBY TOUEK KO-
OpAWHATHON MIOCKOCTH (CM. PHCYHOK) ero aiarebpaudeckroe
oOucaHHe,

A) y

:

R

1) x>-1 2y 2<py<d 3 0sx2 4) y<-2
Orser:

A B B r
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[5] Yucaoroit IIPOMEXKYTOK 3AJIAH HEPABEHCTBOM —6,5 < x < 2,
Raroe yrBep:xpenue nepepHo?.

1) 2 aroM npome:yTKe Her HauGoOABIIETO YHCNA

2) pauMeHbIIee Lefice YUCI0, IPUHANIEKALIEE ITOMY TPO-
MEeXYTKY, — aucao —6

3) B 2TOM DPOMEIKYTKE COAEPIKHTCH BOCEME LIEJEIX YACEN

4) B 3TOM IPOMENYTHE COAEPHTCH HBA HATYDAJIBHBIX HHCIA

KakuM ypaBEeHmeM 3afiaeTca OpaAMAad, MNEePIeHIMKYJIAD-
Hasg OCHM X H NpPOXOoAAlAf 4depes Touky M (-5; 3)?

1) y=-5 2) y=3 3B x=-5 4) x=3

I'pynna typueros OTrpaBENace B MOXOH ¢ TypOassl Ha 03epo,
HAXOASIIeecA Ha paccToaAHMH 9 kM oT Typbasm. Ilpoeegs
y o3epa 1 u 30 MuH, TYpUCTH BepHYJINCEH HA Typbasy, npa-
YeM HA OOpPATHOM NYTH OHH OCTAHABNHABAIECH HA OTALIX.
Ha kaxom pucymke maobpasked rpalpuk JBVKEHUA TYPUCTOR?

071 2:.8.4.5.6¢6%
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Kooporaatt u rpadmxu

| ' Bapuanm 2

[1] Ha xoopammarHO#i mnpsMoii oTMeueHH ToUKM A (—46),
B (-14), C (18). Kakoe u3 paccroanuii Goneme: AB unmn BC?

OTtper:

[2] [HocTaneTe B COOTBETCTBHE KaKAOMY HHCIOBOMY INpOMe-
KYTKY er¢ aaredpamyeckoe omucaHHe.

A3 = B)lllps Bl DS

1) 2<x<3 2) x>-3 3) x<-2 4) -2<x<3
Orser:

A B B r

' @ Kakxne ua qucen —2, 0 u 2,6 ge npUHAKICHKAT IPOMEKYT-
Ky, H300paKeHHOMY HA PHUCVHKE?

1) Tonpko -2

2) -2uo oy

3) -2 u 2,6 -1,9 2,6

4) BCe TH YHCJA

[4] HocraBbTe B COOTBETCTBHE KAMKAOMY MHOIKECTBY TOUEK KO-
OpAUHATHON NIOCKOCTH (CM. PUCYHOK) erc anrefpamueckoe

OnMHCaHHE.
Ay B) Y
R o
| % T-8-100 %

1) 2sy<0 2) x<3 Hy>1 4) d<x<-1
OrgeT:

A B B r
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[8] Yncnosoin NpOMEXYTOK 3aJAH HeDABEHCTBOM —3 < x < 4,6.
Kaxoe yTBepscaenHe HeBepHO?

1) B aToM mpoMeXXyTKe HeT HAMMEHBIIETO MHCAA

2) mambonbloee nejioe YHCIO, NPHHALICHKAIIEE DTOMY IIPO-
MEXYTKY, — YHCJI0 4

3) B PTOM NPOMEXYTKE COAESPUTCA BOCEMB IEJIEIX YHCEeN

4) B 3TOM HPOMEKYTKE COAEPKHTCHA IBA IeJIX OTpHOA-
TEJBbHBIX HHCIA

Kakumu ypaBHEeHMeMm 3apaercda OIpAMad, IapajlielbHAA
ocH y M npoxoxamssa yepes Toury K (2; —5)?

1) y=2 %) x=2 3) y=-5 4) x=-5

@ I'pyimma TypuCTOB OTIIPABHIACE B TIOX0J € TypGashl Ha 03epo,
HaxojAameecss Ha paccroaanu 9 kM or TypbHadel. Ilo nytu
K 03epy OHH cienann nmpusai. IIposess y osepa 1 4 30 mu=,
TYPHUCTH BepRYJHCE Ha TypOasy. Ha KaKkoM pHCYHKe H30-
Spamen rpadMK ABMKeHHA TYDHUCTOB?

Ol 1. 5.8.4.5. 6640l 1 2 3 4.5 6%

e
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Koopauuaarsl H rpadnxu

Bapuanm 38

Ha xoopauHaTHO# mpaMoil oTMedeHH ToukH A (-35),
B (-12), C (17). Kakoe us paccroanuit messme: AB umu BC?

OTBer:

[2] TIocTaBbTe B cOOTHETCTBHE KAMAOMY THCAOBOMY IIpOMeE-
JKYTKY ero anreGpamgeckoe ommcaHnue.

AR Y 2/6 L "W
A) -1 B -1 4 B) —Z D -1 4 .

1) x>—4 2) -1sx<4 3) x<-1 4) -1l<x<4

OTtser: A B B T

Kakue us ancen -1, 0 1 3,4 He OPUHAANESIKAT OPOMEKYT-
Ky, n300parKkeHHOMY HAa pHUCYHKe?
1) ronexo 3,4 P
2)-1m 3.4 P 77227 17 A Y
3 1m0 —0,2 3,4

4) Bce aTH uMCKA
[4] THocTaBrTe B cooTBeTCTEEME KAXMAOMY MHOMECTBY TOUEK

KOOPAKHATHOMK nIocKocTH (¢M., PHCYHOK) ero aaredpauue-
CKOe OIIHNCAHHEe.

A ¥ B) wj

1) x<2 2) 1<x<38 3 -1sys2 4) y=-2
OreeT:

A B B r
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IE HuenoBoli DPOMEKYTOR 3a1aR HepaBeHCTBOM —2,1 < x < 5,

Kaxoe yTrep:xAenue HeBepHO?

1) mauMeHbLIIee Iea0e THCIO, IPHHANICHKAINGE STOMY IOPO-

MeXRYTRKY, — ducac -2

2) B 2TOM NpPOMEXYTKe HET HAUGOMLINEIO UMCHA

3) B 2TOM IPOMEYTKE COREPMUTCH NATL HATYPAJBHEIX YHCEs
4) B 3TOM OPOMEKYTKE COASPIKHTCA CeMb IEJRIX YHCe]

Kaxkum ypanaeHmen sagaercd OpaMad, TApDAIIeIbHAS OCH X
A NpoXoadAuad yepes Toury N (-2; 6)?

1)

y=6  2) y=-2

3) xr=6

4) x=-2

I'pynna TYpPHCTOB OTHDABHIACE B NOXOH ¢ TypOasHl Ha 03epo,
HAXOAAMEeecH HA paceToaHun 10 M or Typbazwl. ITo mytn
K 03epy OHH caeaanay npusan. [Ipoepensa y osepa 1 u 30 Man,
TYDHUCTEI BepHYauCE Ha Typbasy. Ha karoM pACYHHe H30-
6paxen rpadux ABUIKEHHA TYPHCTORT

5 Y

frompmd

ok
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KoopamHaTel B rpadpMKmn

Bapuaum 4

Ha wnoopauuaTHOli npsaMoit oTrMeuennr Touku A (—63),
B (-26), C (15). Kaxoe ua paccrosuuit Gonenie: AB mm BC?

OTpeT:

[2] [TocTaBbTe B COOTBETCTBH® KAMKAOMY YHCJIOBOMY MpoMe-
MYTRY ero anrefpamdeckoe OnucaHHe.

g Bgee  BES—. D
1) f<x<2 2)xs-5 3) b=sxx2 4) x> 2
OTBer:

A B B r

[3] Kakue ua uncen ~3, 0 u 8,1 He IPUHANTEKAT TPOMENYT-
Ky, HaolpameHHOMY HA DHCYHKe?

1) Esom.ﬂg 1—3 ,

2) z 3, _.:_W%__...
3) 0 u 3,1 2,9 8,1

4) Bce oTH uNCIa

[4] HocTaBbTe B COOTBETCTBHE KAKAOMY MHOMECTBY TOUEK
KOCPAMHATHOH! NIOCKOCTH (CM. DHCYHOK) ero anxrefpange-
CKOe OITHCaHUe.

B Dy

1) -1€x<38 2) y<8 3) 2<y<3 4) x<0
OTeeT:

A B B r
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@ UncnoBoil npoMe:KYTOK 38AaH HepaBeHeTBOM —4 < x < 8,2,
Kaxoe yreepmaeHHe HeBepHO?

1) B 5TOM IPOMEXYTKE HET HAHMEHIIETr0 YHCIA

2) HamGoabinee Lejoe IHCAO, IPHMHAAJICKAILCS 3TOMY HpPO-
MeXYTKY, — Iucjao 3

3) B 2TOM NpOMEXKYTHE COJNEDMHUTCH TPH NelJBIX OTPHIA-
TEJAPHEBEIX YHCIA

4) B 3TOM NPOMEXKYTHE COHEPHHTCSI BOCEMb IIeJEIX UHCeN

Kaxum ypaBHeHHeM 3afaercs NpIMad, NepHeHIAKYIAPHAS
OCHA Y M Npoxofamas vdepes Touxy L (5; —4)?

1) x=5 2 y=-4 B x=-4 4)y=5

I'pynna TYpHCTOB OTHPABHJIACE B IOXOA ¢ TYPOaskl HA 03epo,
Haxofameecss Ha paceTosHuu 10 km or typbassl. ITporeas
y osepa 1 ¥y 30 MmuH, TYDHCTE BepHYJIHMCH Ha Typbasy, IpH-
geM Ha OOPATHOM IYTH OHM OCTAHABJIHBAAUCE HA oTABIX. Ha
HAKOM pHcYHKe ¥aolpasken rpadHr ABMAEHANA TYPECTOB?

el T T g e
?S,ERM__‘_‘_E S ____!s..l\'-l,:“_. R 3)

|
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CroMcCTBA CTeNIeHM
¢ HATYPAJGLHBIM NOKA3ATeJeM

Bapuaum 1

m ¥upoetuTe BHpaxenne 10" - 107 - 107,
1) 1000° 2) 30" 3) 10% 4) 102+3

@ Kakoe M3 HAHHRIX YACTHRIX MOJKHO IPEACTRBATE B BHAe 3u®?
1) 6a°: 18a% 2) 184a°: 64® 3) 18a®: 6a4® 4) 18a?: 6a°

[8] Yopoerure Bripamenne (—a*be) - Table.

OtBer:

El Haitaare sHaveHue BHIpaxenus (4,8 - 10%) : (3 - 109).
1) 1,6 - 10¢ 2) 1,6 - 108 3 1,8.10¢ 4) 1,8 - 108

3n%.4m

CoxpaTrure op ————.
(5] Coxp APOGH = ——

OTBeT:

Ili8 KamAoro BHIPAXKEHHS M3 BEePXHEH CTPOKH SAIHIIHTE
PaBHOC €My BHIpaXKEeHHe H3 HHJKHEﬁ CTPOKH.

A) (a)" B) aa™ B) :m
1) an+m 2) at-m 3) anm 4) aﬁ_
OrBeT: A B B

BrnuiouTe HOMEpa EHpPa)KeHMl, JHAUCHHST KOTOPHIX DaB-
HBEL HYIIO. '
é) (—i)):g - (—1)3;
(-1 - (-1)
3) (_1)29 — (_1)80
4) (1) + -1

Orser:
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EBazpaToM KAKOT0 BHDAKEHMA ABIAAETCA BRIpa)KeHHE
16x4y%?
1) 8xPyt  2) 8x%® 3) 4x%yt  4) 4x%P

|§| Kaxo‘;e H3 JAHHEIX BRIpaMeHuit HeJiL3s MpPeACTABUTE B BAA
Kyba
1) 27a? 2) 125a%b®* 3) 8b%* 4) ad'®

@ ¥npoeTuTe BRIpAKEHHE
(n2m)® - (nm%?,
OrperT:



CuoiicTBa CTENeHH
¢ HATYPAJbHBIM NOKA3IATENEM

Tect 9 Bapuanm 2

|I] ¥opocture BHIpaxermue H* - 5" - 5 - &%,
1) 625" 2) 54 3) 20" 4) br4

[2] Kakoe U3 HaHHBIX YACTHBIX MOXHO IPeACTABHTH B Buae 2at?

1) 9a3:18a* 2) 18a®:9a? 3) 18a3:9a* 4) 18a%: %a

[8] Yupocrure mrpascenne (—atbe) - (-55%¢).
Otper:

[4] Haiianre smauenne Beipaxemma (1,8 - 109) - (3 - 10%).
1) 4,8-10'* 2) 48.10*° 3) 5,4-10% 4) 5.4.10°

2n2.8m

C 66 —————.
[8] Coxparure Kpobs Bt

Orpers;

J7iA XakAOro BHIpAMEHHA M3 BepXHell CTPOKH JaMAMINTE
PaBHOe eMy BhIpaskeHMe U3 HMJKHelM CTDOKH,

A) (any" B) aa® B) £
1) a=—™ 2) a*™ 3) ar*t™ 4) a_:T
Orrer: A B B

BrInHITNTe HOMepa BRIpa)KeHHH, BHAUEHHA KOTOPEIX pab-
HbI HYJIO,
1) (1) + (-1)*
2) -1 + (-1
8) (-1)* ~ (1)
4) (-1)* - (-1

OTmer:
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EBMP&TDM KAKOIr0 BRHIPAKEHMSA ABMAAESTCH BRIDAMKEHHE
36x8y*?
1) 6x%? 2) 6a%2 3) 18x%%  4) 18x%y?

Raxo; H3 AAHHBIX BEIpAMeHMI HeAL3A NPeACTABHTE B BHA
ryba
1) 27a° 2) bbeB 3) 125a%%  4) 64a’h®

IE ¥npocTHTe BHpaXeHUe
(n®m)? - (nm?y?,
OreeT:



- CpoiicTBa CTeNneHH
¢ HATYPAJLHLIM IOKA3aTeJeM

Bapuanm 3

VupocTuTe BhipadkeHme 2% . 27 . 27 . 2% . 2%,
1) 32° 2) 107 3) 2n+3 4) 265»

@ Karoe u3 JAHHBIX YaCTHBIX MOMKHO IpPEeACTABHUTE B Buge 3a2?
1) 6a°: 18a* 2) 18a°: 6a* 3) 18a°: 6a® 4) 18a': 6a®

[8] Yopocrure Brpamkenne a’c? « (~3a*b?c).
Orger;

(4] Haiiaure sHauenue snipaxcenus (5,1 - 10°) : (3 - 10%).
1) 2,1-.10°% 2 21.102 3 1,7-10% 4) 1,7-10%

3n - 4m*
6nim3 °

[6] CoxpaTuTe Apo6s ——

Ortger:

Jna KaKaoro BHIpAMCEHHA M3 BepXHeld CTPOKH 3aOHININTE
DPaBHOE EMY BHIPDAsKeHWe W3 HUMXHell CTPOKMA.

A) @) B) a2 _ B) :m
1) ar*m 2) a™ 8) a™ 4) a*- "
Orser: A B B

BrnminnTe HOMepa BEIPAMKEHHI, SHAYCHMHA KOTOPEIX PAB-
HBI HYJIO.
1) -1 - (-1)*®
2) -1 - (-1
3) -1 + (-1)®
4) (-1 - (-1)*
O1rer:
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KrazpaToM Kakoro BHIPAXKEHHS ABAAETCH BHEIpAyKeHHE
64x55?
1) 8xty®* 2) 8«%y* 3) 32x%y* 4) 32x%y*

Rarco; H3 JAHHBIX BHpaKeHAH HelbdA MPeJCTABUTE B BUA
KyGa
1) 27a'2 2) 64b® 3) a®'® 4) 8bc®

IE VOpocTuTe BLIpaKeHde
(n®m)? - (nm?)?4,
OTBeT:



CaolicTBa CTEOEHH
¢ HATYPAJLHLEIM IOKA3aTeJeM

Bapuaum 4

Vupocrure Brpaskenue 3° - 3" - 3°,
1) 277 29 3 3+ 4) 3+8

@ Kakoe ¥3 JaHHEIX 9aCTHBIX MO/KEO IPEACTABUTE B Buge 2a3?
1) 6ab: 124 2) 12a°: 64® 3) 12a%: 6a® 4) 124° : 84°

[8] Yupocrure Bripasenue (—4adhie) - a?h.
O1per:

(4] HadignTe suauenve papaskenusa (1,6 - 104) - (3 - 109,
1) 4,8-10° 2) 4,8.10° 3) 4,6-10° 4) 4,6.10°

. e
(5] Corkparure apobe : bm

OTneT:

5n2m5

[6] lna KamKAoTO BEIPAKEHMA W3 BEPXHOH CTPOKM 3ANMIIHTE
PaBHOE eMy BLIpajKeHHNe N3 HUMHed CTDPOKM.

A) (av)" B) a‘a™ B) :,:
1) a™ 2) g™ 3) a**+™ 4) o™
Orser: A| B | B

BemmmmuTe HOMepa BRPAMEHHHA, SJHAYEHAS KOTOPHIX pab-
HBI HYIIO.
1) (1) - (-1)*
2) (-1)* - (-1)¢
3) (-1 + (-1)*®
4 1" + ()
OTBeT:
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KBaapaTOoM KaKoro BHIDAKEHNMS ABJIACTCA BBIPAKeHHE
16x1%y4?
1) 8Baxby? 2) 8x8y? 3) 4x5y® 4) 4x%2

Kaxoe ua AAHHEBIX Bmpameﬂnﬁ Henb3A NpeACTABHTH B BAA
Kyba?

1) 64a® 2) 125b%° 3) 8a%H® 4) 2Ta®d'®

E YnpocTaTE BRIpAKEHHE
(nim?2y - (n®*m)?.
OrBer:



Pemenre KOMOHHATOPHBIX 3agad

Bapuanum 1

1] U3 kaacca, B xoTopom yaurca 12 mMarsumkos B 10 zeso-
YeK, HYKHO BHOpATE AeBOUYKY U MAJLYHKA JUIA yIacTHA
B KOHKYpCe DAJBHBIX TaHOesB. CHONBKUMM cIocobaMH 3TO
MOMKHO CRENATH?

OTteer:

[2] Mz oudp 0, 3, 7 m 9 cocTapaAOT BCEBOAMOMKHLIE TDeX-
3HAYHEIE uMcia. Kakoe BMpa)KeHHE MO3BOJAET MOACUM-
TATH, CKOJBKO TAKHX HHCEJ MOXKHO COCTABUTL?

1)4.-4:4 2)3-3-2 3)3-4-4 4)4-3-2

[3] CroMbKO DASAMYENX TPEXSHAURLIX UMCEN MOMHO COCTA-
BHTh H3 HEYETHHIX DU(QPp Tak, YTOSH mudpH B 4HCHe He
- IOBTOPANKCE?

1) 125 2) 64 3) 60 4) 24

B ImKONBHHX pAHOEHEX COPeBHOBAHHAX IO OackeTOomay
yqacTBOBago 6 Komama, npMUYeM KaXgaA KOMAHIA CHITpA-
Ja ¢ RamJo¥ oo ogmHoif umrpe. Ckoanko Bcero drp 6vLIO
cuirpaso?

OrBer:

[8] Yuurens pam weTmipem yuammMcs BONpOCHL JJIA OTBETA
y Docku. CKONMBKO CYLIECTBYeT cnoco$oB AXA BeIGopa IIo-
pAgkra, B KoTopoM GyAayT OTBeYATh YYeHMKH?

Oreer:
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Pemerne RoMOHMHATODHLIX 3axau

Bapuaum 2

I3 Mexmo, B KoTopom 11 BMZOB cajaTe ¥ 8 BHZOB ropaunx
61071, HamO BRIGpATE OZUE CAJAT H OJHO ropsadee 6mrogo.
CKRONBKHUMH ¢OOCODAMH 5TO MOMCHO COENaTh?

O1Ber:

@ Hs uudp 1, 2, 5 1 8 cCOCTABIAIOT TPEX3IHAUHLIE YHACIA TAK,
yrolul PR B uHcle He NOBTOPAJNHMcE. Kakoe BRIpame-
HHe OO3BOJNAET MOACIHTATE, CKOIBKO TAKMX YHCEN MOMKHO
COCTABHTH? '

1)4.4-4 2)3.8.2 3)3-4-4 4)4-3.2

IE] CRONBKO PASNHUYHMX ZBY3EQUHBIX 9IICE] MOMKHO COCTABHTH
U3 YeTHRIX wudp?

1) 20 2) 25 3) 30 4) 35

[4] B uemMnuoraTe ropoa no XoKKelo yuacreosano 11 xomama,
OpHYEM KAXXEAA KOMAHZA CHITpata ¢ KaxKgoll mo oxmoil
urpe. CroasKo Bcere Arp 6euio crirpamo?

Orser:

[5] ITo pacnucanmo ypokoB B 7 Kiacce BO BTODHME AOKHO
SBITL HATH YPOKOB: anredpa, pycckuit assik, Jareparypa,
reorpadud, PHIKYABTYpa. CKROJIBKUMH CNOCOGAMM MOBKHO
COCTABATEL PACHHUCAHHE HA 3TOT ACHL?

O1eer;
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PemeEne KOMOMEATODHEIX 3a3ay

Bapuaum 3

Wz waacca, B KoTopoM yuurea 12 gesouer H 13 Maxnuu-
KOB, HYXHO BHIODATH NeBOUKY H MAILIAKA JNIA Be/leHHA
NpasAHEMYEOre KOHOepra., CKOABKHMMH CcHOcODaMH  3TO
MOXKHO CHASIATLT

O1BeT:

[2] Uz nudp 1, 2, 4 H 5 COCTABAAIT TPEXIHAUHEIE YHCIA TAK,
urolEl HuPpPH B UHCHe He MOBTOPAIACH. Kaxkoe BEIpaxe-
HAEe MO3BOJIAET MOACYHTATh, CKOJBKO TAKHX YHCE] MOYKHO
COCTABUTE?

1) 3-3-2 2) 3-4.-4 3)4-3-2 4) 4-4-4

[8] Cxonpko pasmUYHWIX TPeX3HAYHWIX YHCEN MOMHO COCTA-
BHTb W3 YeTHHIX Imadp?

1) 125 2) 100 3) 80 4) 64

@ B mMIKOJABHLIX pallOHHEIX COPEBHOBAHAAX HO QyTHoAy yua-
CTEBOBAJIO 7 KOMAHZ, MpHYeM Kaskiad KOMAHAA CHITPANA
¢ Kaxkao# no ogaoil urpe. CKOABLKO Beero Hrp GBLIO CHIIpa-
HO B COPEBHOBAHMAX?

OTBeT:

[8] TIo pacnucanmuio ypokos B 1 xIacce B cpeay AOMKHO GHITE
YeTEIPe YpOKA: MATEMATHHA, YTeHHE, PYCCKHH #A3BIK H
duskynprypa. CKOIBRHMEA CHOCOOAMH MOMHO COCTABHTL
PacIHCAHHE HA HTOT AeHbT7

OTBerT:
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Peinenue KXoMOMHATODHBIX 3aJa4

Bapuanum 4

(1} Ms Menio, B KoTopoM 12 BUAOB canaTa ¥ 9 BujoR POPAYHX
6xion, Hago embparTe OOMH CcalaT M OAHO ropadee Garno.
CroJBREMU cOOCOGAMHE 9TC MOMHO CIEJIAThL?

OTraeT:

(2] M3 oudp O, 3, 5 1 8 COCTABARIOT BCEBOIMOMNKHEIE TDEX-
3HAYHEIE UMCaA. Kaxkoe BLIpAXKEHWe NO3BOLAET MOACUH-
TATH, CKOMLKO TAKMX THCEN MOMKHO COCTABHTH?

1) 4-4-4 2)4-3.2 3) 3-8-2 4) 3-4-4

CKOZBKO PA3MHYHLIX JBYSHAYHBIX YHCEJ MOMKHO COCTABATH
U3 HEYETHHIX OH)Pp TAK, 9TOOR OHGPLI B YHCAEe He NOBTO-
DPAITHCEH?

1) 20 2) 25 3) 30 4) 35

[4] B wemnuonate ropoaa mo Boaelibony ydacreopano 10 xo-
MaH7, OPUYeM KAMXAASA KOMAHIA CBITDANa ¢ Kasaol Ho
oaHol urpe. Crompko BCero Arp 6uLI0 crirpaHo?

OTeeT;

@ Yunrens Aan MATH YYeHHMKAM BONMPOCH! AJA OTBETA v RoC-
Ku. CKOJBKO CYIECTBYeT CIOCOGOB AJIS BeIOOpa NOPALKA,
B KOTODOM GYAYT OTBEYATE YYeHUKU?

OTBeT:
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JleicTBHA ¢ MHOT'OYWIEHAMH

Bapuanm 1

EI Hafiaure suadedue mHorouxena 0,5x? — x + 1 nmpn x =-2.
1) -3 2)1 3) 5 4 7

[2] Haitaute cymmy mmorounenoB Ha’— 8a m ~2a® + 2a + 1.

1) Ta?-5a-1
2) 3a’2—-a+1
8) Ta®+a+1
4) 8a®~-a-1

Hafizmre pasHocTs mHOrouneHoB 4x% — 2x + 3 u —2x? + 3x.

1) 6x* - 5x

2) 6x2+x+3
3 2x*+x+3
4) 6x2-5x+ 3

[4] Kaxoe 13 npouseesennii TOMACCTBEHEO PABHO MHOTOUJIEHY
15a% = 3a*b?
1) 3a? (15a - b)
2) 3a2(5-b)

4) 3a®(ba-1)

[3] Yopoetute BrIpasesnwe 5y (y — 4) — 8y (y — 6).

1) -3y% + 28y
2) -3y + 40y
3) -34° - 68y

4) -154% + 40y

BrimosuuTe yMHOEenme: (b2 — 1) (B + 2),
OTtner:

IIpeacraBbTe B BUAEe MHOIMOTJICHA NIPOH3BedeHHEe JBYYICHOD
(x+1D(x+2)(x-3)
1) 2 +3x+2
2) x®*-6x-9
3) x*-Tx-6
4) x*+6x°+11x+ 6
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IIpeacraBrTe B BHAe MHOrOYWICEA BEIpaxcenue (3a — 1),

1) 9a*-6a -1
2) 92 -1

3 %92 -8z+1
4) 92’ - 6a +1

YOpocTHTe BLIpAXKEHHE
5a (2 - a) — (a + 5)%.

OrBeT:



JedcTBH ¢ MHOTOWISHAMH

. Bapuanum 2

[1] Haitaure s3mavenne muorounena x° — 0,5x + 1 mpn x = -2.
1) -2 2) 4 3) 6 4) 7

[2] Haiiaure cymmy muOrowreHoB 4x% ~ 2x +3 u —2x2 + 8x.

1) 6x% - bx

2) 6x2+x+3

3) 2x+x+3

4) 6x2-bx+ 38

[8] Haiigure pasHocTs MHOrOWIeHOB 5a? — 3a u —2a% + 2a + 1.

1) 7a®-5a-1

2) 3a:-a+1

3) ‘a*+a+1

4y 8a® -a-1

IE Kakoe u3 nNpousBeieHnii TOxXIeCcTBEHHO PARHO MEOTOYJIEHY
3ac? - 6a2c?
1) 3ac(l - 2¢)
2) 3ac (c - 2a)
3) 3ac (¢ — 6a)
4) 3ac (ac - 2ac)

[8] Yuopocrare Brpaxesuwe 3y (2x — 5) — 2x (y + 1).
1) 4xy - 15y + 2x
2) Bxy — 15y + 2x
3) 6xy — 15y
4) 4xy — 16y — 2x

(6] Beinoxanre ymuosxenme: (b2 + 2) (242 - 3).
OtBeT:

IpeacTaBbTe B BHAE MHOIOYJIEHA IPON3BeACHHE ABYUJICHOB
(x+1)(x-2)(x+ 3)
1y x* —-4x>-5Hx -6
2) x¥®*+2x2-5x -6
3 x2=-x-2
4) x®*+6x+11x+6
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Hpenci'anbre B BHJe MHOTOYJIeRa BhipawxeHnue (1 — 2a)i.

1) 1 - 4a + 4a?
2) 1 - 2a + 4a?
3) 1 - 4a?

4) 1 - 4a - 4a?

¥upocTuTe BHpAXKeHHE
3¢ (¢ + 2) - (¢ + 3).
OrBeT:



JleitcTBHA ¢ MHOrOYJIeHAMH

Bapuanm 3

[1] Haitaure sHauenne MuOrouneHa 5x*—x +1 mpm x =-2.
1) -21 2) -17 3) 19 4) 23

[2] Hatizure cyMmy wmuorowmemos 3a* —a u —4a? + 2a - 8.

1) 7a2—3a+ 3
2) Ta®+a+3
3) -a*-3a-8
4) -a*+a-38

[3] Haitante passocrs mMuorouneHor 2x% —x +4 u 3x% — 2x.
1) x*+x+4

2) 5x*-3x+4
3) 522+ x+4
4) -x*—x+4

[4] Kaxoe ns nponsseneHnit TOXRACCTECHHO PABHO 'MHOTOWJICHY
4a2 + 2a%b?
1) 2a% (2a + ab)
2) 2a%(2 + ab)
3) 2a® (1 + ab)
4) 2a%(a + b)

[5] Yaopocrure Boipasenme 2a {y+c)—8y(a-c)

1) —ay + 2ac + 3yc
2) Say + 2ac + 3yc
3) —ay + 2ac - 3yc
4) ay + 2ac - 3yc

[6] Brmonuure ymuomenue: (b2 — 4) (42 + 3).
OtrerT:

[7] HpeacraBeTe B BUZe MHOrOYIEHA POMU3BENleHNE ABYUICHOB
(x+3)(x+2)(x-1).

1) x2+5x+6

2) x¥°+6x2+x-6
3) x*+4x*+x-86
4) x*+6x*+11x+ 6
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I'Ipe_,uc'ranh're B BHJle MHOrouYneRna Emipaskenue (3a + 1)%.
1) 9¢>-6a+1
2) 9a%+1
3) 9%+3a+1
4) 902+ 6a+1

VOpocTHTe BHIpajyKeHue
2x (1 + 2x) — (1 - 2x)2,

“OTBer:



JeHcTBHA ¢ MHOTOYWJICHAMM

Bapuanm 4

[1] Haiianre smavenme muorowaesa X% - 5x+ 1 mpm x=-2.
1) -2 2) -5 37 4) 156

[2] Hatiaure cymMmy MHOrouwmenoB 2x% - x + 4 m —3x% — 2x.

1) —x®2+x+4
2) 5x% - 3x

3) x4+ x+4
4) —x2-83x+4

[8] Hattxure pasHocTs MHOTOUWAEHOB 34t — g m —4a® + 2a — 3.
1) 7a®2—3a+ 3
2) Ta’+a+3
3) —a*-38a-3
4) -a*+a-3

[4] Kaxoe u3 mpomapefeHuit ToMX AeCTEEHHEO PABHO MHOTOYICHY
15ab? ~ 10a?b?
1) 5ab (3 — 2a)
2) Hab (b - 2a)
3) 5ab (3b ~ 2a)
4) 5ab (3b — 10a)

[8] Yupocrure Beipaxenne y? (y + 3) — 2y (y — 3).
1) y° +y* + 6y
2) ¥+ y* -6y
3) 4y% + 6y
4) y* - 6y

Beinonunre yMmuEoxerue: (b2 + 3) (B2 — 5).
OrseT:

[7] MpeacTapbTe B Buxe MHEOrOWICHA IPONSBEAEHME JBYLICHOB
x+3Nx-2x-1.
1) 224+x-6
2) x*+2x*-b5x-6
3) x*+9x2-4x -6
4) x*—-Tx+6
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TlpeacraesTe B BuAe MHOrouwleHa Buipaxemme (1 + 2a)?.

1) 1 -4a + 4a?
2) 1+ 2a + 44?
3) 1+ 4a’

4) 1+ 4a + 4a*

VnpocTHTE BRIpAXKEHHE
2y (y -3~ (y - 3%

OTBeT:



Pemenne ypaBHeHHH H 3a1ad

Bapuanm 1

Kakoe M3 AaHHLIX ulcesn ABAAeTCA KODHeM YPABHeHHNA
¥ -2x+10=5x - 27
1) 3 2) -1 3) -4 4) 0

[2] Pemute ypapnerne 7 - 3 (x — 1) = 4x — 3.
T 7 6
1) ~1is 2) 13 31 4) 1?

Ina kaskaoro ypaBHeHWS K3 BepXHel CTPOKH HafiauTe ero
KODeHL H3 HHUMKHeH CTDPOKH.

A) Os5x=_’6 B) —é—x=1 B)xT_lzé
1) 1 2) 3 3) -3 4) -12

Oreer: A B B

[4] Kaxoe ypapHeHHe moayaurca, ecau obe TacTd ypaBHeHMS

1 1 _
§x+§-—8
VYMHOMKUTE Ha 67
1) 2x+3 =48
2) 2x+3=8
8) Bx+6=48
4) 3x +2=48
Pemure yparHeHne
x_ x _
§+E_ 5.

OrBer:



CofcTBeHEAS CKOPOCTL KaTepa X KM/4, CKOPOCTE TeYeHHS
pexn 1 km/u. Katep manin 3 u no redenur pexu u 3 u
IIPpOTHE TedeHHnA,

Kaxpe M3 yrpepaaenuit pepHm? (B Tabauny BOHIINTe
SHAK <+, eCNH yTEep:KJeHHe BepHO, U 3JHAK ¢—», €CIH
¥TEEp:KAEeHHE HeBepHO,)

1) 3a ?TO BpeMAa KATep OpPOUAET DPACCTOAHHNE, DABHOE
3(x+1)+3(x-1)m '

2) 3a 3TO Bpems KaTep HNPOILTBIEET PACCTOAHME, paBHOe 3 KM

3) paccroanne, npoilifeEHoe KATEPOM IO TEeUEHHIO DEKH,
PBBHO PACCTOSHMIO, NPOoHiAeHAOMY MM NIPOTHE TeYeHUHA

4) paccroanme, BpolfijeHHOe KATEPOM II0 TEUEeHHIO PEeKH,
Ha 6 xm fonnore paccToAHEA, OPORIeHHOTO MM IPOTHEB
TeueHus

Orger:

Hpounrafite 3agauy: «B konnexnun 85 mapor. Ha Hux ma-
pPOK Ha CHOpPTHBEYIO TeMy Ha 20 6Gonbine, yeM HA TeMy
«DayHa¢, ¥ B 3 pasa MeHbIe, UYeM HA TeMy «ABTOMOOH-
an»., CKOIBKO B KOJAJEKINH MAPOK HA CIOPTHEHYIO TeMy?»

Kaxoe ypaBHeHEe COOTBETCTBYET YCIOBHIO 33JKaUM, ECIH
X — KOJTHYECTBO MApPOK Ha COOPTHBHYIO TeMy?

1 x+(x-20)+%=85

2) x+(x+20)+§=35

N x+(x+20)+3x=85
4H x+(x-200+3x=8b

IIpounTaitre 3agauy: «OT ropoga Ao moceaka ABTOMODIIL
exas 3 4. Ecnu 6nl 0H yBesMYRI CKOPOCTE Ha 25 KM/4, OH
saTparui 6Ll HA STOT NyTh HA 1 u MeHbnore. lemy paBHO
paccTosHEEe OT ropoja A0 MocenKa?»

Kaxoe ypaRHeHHe HeHb3A COCTABMTH IO YCIOBUIO 3agadu’?

X £=
DEI-Z-2
2) 8_2_25

x x

3) 3x=2(x+2H)
4) 3(x-25)=2x
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Pemnenrue ypasHeHHH M 3a7a4

| Bapuanm 2

Kaxce M3 JaHHBIX uMce] ABAACTCA KOpPHEM YDaBHEHUS
22 =-8x-2=4x-127 '
1) 0 2) -5 31 4) 2

[2] Pemure ypaBHeHHE
4-5(1-2x2)=8-4x.

1) g 2) 2%4 3) -4 4) 4

@ JAaa KaMaoro YpABHEHMS M3 BeDXHe#d CTPOKH HAHAWTE ero
KOPEeHE M3 HHMXHeill cTpoxu.

- = 1,.__ x-1__1
A) -02x=6 B) zx=-1 B) T —=-2
1) -1 2) 3 3) -6 4) -30

OTeer: A B B

[4] Kakoe ypaBHeHHe MOMyYRTCA, €CAM 06€ YACTH ypapHeHus

1. .1_
-2-x+3--4
YMHOXKUTEL Ha 67
1) 2x+383=24
2) 3x+2=4
8) 6x+6=24
4) 3x+2=24
@ Pemure ypasHeHHe
X _X__3g
B 2 '

OTtReT:



ColGeTBEeHHEA CHOPOCTDL KATEPa X KM/4, CKODOCTH TeUeHMA
pexkn 2 kM/4, Katep nasll 3 4 mo TEYEHHIO PEXH U 8 4 1o
oaepy.

Karve m3 yreeprraennii eepunl? (B rabnuuy BoHimuTe

3HAK «<«+», €CNH VTBCP)KACHHE BEPHO, W SHAK <—3, €CJU

VTEEDIEAeHNe HEBEPHO.)

1) 3a a3T0 BpeMsa KaTep npoliger paccTosIHHe, paBHOe
3(x+2)+3x xm

2) ecau 6B KaTep IUILLI He MO 03€DY, 8 HOBEepHYJ 06paTHO,
TO Yyeped 3 4 OH BepHYJICA OLL B HCXOZHYIO TOYRY

3) paccrosHue, NpoiiAeHHOEe KATEPOM IO PEKe, PABHO pac-
CTOSHHNI, OPOHILEHHOMY MM IO 03epy

4) paccrosHume, MpPOifeHEHOe KATepPOM HO pexe, HA 6 KM
GospIoe paceTOAHMA, MPOiJeHHOrO MO 03epy

Orser:

1 2 3 4

IIpounraiiTe 3agauy: «B xmure 84 crpamunsi. Bo propoi
AeHb KaHukyn Cama mpouuran B 2 pa3a foabnre cTpaHHL,
YeM B NepBEIil, & B TpeTuil — Ha 4 CTPAHHNIE MEHLIIIE, YeM
BO BTOpOI. CKOJMBKO CTPAHKI, NPOYATAI Callla B KasABLHA
H3 STHX JAHeH?»

Kakoe ypaBHeHWe COOTBETCTBYET ZAHHOMY YCJIOBHIO, €CaH
X — KOJHHMECTBO CTPAHWI, NPOYMTAHHEIX B MePBEd meRbL?

1) x+Z +[-’-‘-+4)=84

2 2
2)x+§+[§_4]=s4

3 x+2x+(2x—-4)=84
4y x+2x+(2x+4)=84

TIpounTaiite sagawy: «Or soma fo wkomsl Koas ofniuHo eger
HA BeJloCHNefAe Co CKOpocThio 10 KM/u. YTobbl NMpHEXaThb
B mKoay Ha 15 MUH paHBIlle, eMy HAJ0 eXaTh CO CKOPOCTHIO
12 xm/9, YeMy paBHO PACCTOAHHE OT AOMAa A0 IIKONEI?»

Kakoe ypasHeHHAe HEJAL3A COCTABUTE IO YCHOBHIO aanauu?

X x 1 1
1) 10" 121 3) 10x =12 (x——4]
12 10 _ 1. _ 1. _
2) p =15 4) 6.1:—5(9: 15)
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Pemenne ypaBHeHHH H 3axad

Bapuaum 3

[1}] Kaxoe s zamAbIX 9ucen ABISAETCH KOPHEM YDABHEHUS
22— 2x +10=5x— 27

1) 3 2) -5 31 4) 4

[2] Pemure ypapnenme 2 — 3 (x + 1) =2x + 5.
1 _8
10 2) -1 5 3) 5 4) 1,2

[8] Ilnsa xaxmoro ypapHeHHA M3 BepXHell CTPOKH HafZHTe ero
KOPEeHE M3 HEMHe# CTPOKH.

A) -0,3x=-9 B) -2x= B) 0,9x+1=0,1

[

1) -% 2) 8 3) -1 4) 30

Orner: A B B

[4] Kaxoe yparmenne momyaurcs, ecnu obe HacTH ypanHeHMS

1 1 _
§x+—5——4
YMHOMHATE Ha 107
1) 26+ 5=4
2) bx+2=4
3) 52 +2=40
4) 10x+ 10 =40
[6] Pemure ypapnemne
x  x _
5154

OteeT:

4--Kyauenesa, 7 w1, o7



Co6eTBeHHAs CKOPOCTH KaTepa X KM/d, CKOPOCTD TedeHHs
pexn 1 gm/u. Katep mann 2 u no osepy u 2 ¥ NpoTus
TEYEeHNA PEKH.

Karkwe us yreepifienuit sepHm? (B rafuuny enuoimTte
3HAK ¢+», ECAN YTEePXKJeHNe BEPHO, U 3HAK «—», CHH
VTBepEAeHIe HEBepPHO.)

1) 3a a2T0 BpeMa kaTep mnpoilfeT paccTOAHWe, pABHOE
2(x+1)+2(x-1) xm

2) paccrosgHHWe, HpoiiileHHOe KATEpOM O peKe, PABHO DAC-

. CTOAHMIC, NpoliAeHEOMY MM 0O 03epy

3) sa 4 u ABMIKeHHA IO 03epy KaTep mpomen Gl GoabImee
paccroaHne

4) paccrosHue, NpoiAeHHOe KaTepoM 0O 03epy, Ha 2 KM
fonbllle paCCTOAHHA, NMPOUAEHHOTO N0 pexe

OrBert:

1 2 3 4

IIpounraiite sagauy: «B ronnexnun 85 mapox. Ma Hnx
MapoK Ha CHOPTHBHYK TeMmy Ha 20 fogbme, geMm HA TEMY
«DayHa», a Ha Temy «PayHa» B 3 paja MeHbIIe, YeM HA
TeMy <ApBroMoOHAK». CKOJBKO B KOJNJEKLKH MAapOK HA
Temy <«Daynas?»

Kakoe ypaBEeHHe COOTBETCTBYET ZAHHOMY VCIOBHE), €CJH
X — KOJHYeCcTBO MADPOK Ha Temy «PayHAas?

1) x+(x +20)+ 3x =85
2) x+(x+20)+i;-=85
3) x+{x-200+3x=85
4) x+(x—20)+§=85

IIpounraiite sagaay: «OT ropoaa A0 cela MOTOIMHUKJIHCT
exan 4 4. Ecam 6u OH yBeHUna cKopoeTh Ha 10 KM/, TO
3aTpaTHa Okl HA TOT nyThk HA 1 u MeHhure. Yemy papBHO
PACCTOAHME OT TOpOAA A0 cena?s

Kaxoe ypasHeHHe HeJIR3A COCTABHTE IO YCJOBHIO 3aiagm?
1) 4x =8 (x + 10)

X X _
2) 33 10
3 4_-3_10

x x
4) 4 (x - 10) = 3x
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PemieBMe ypaBHeHWH H 38134

Bapuaum 4

III Kakxoe M3 JaHHREIX qHCe] ABJIASTCA KOPEEM YDaBHEHUA
' ¥ -3x-2=4x - 12?

1) -2 2) 5 3) -4 4) 0

[2] Pemuure ypasuenue
5~-2(1-2)=Tx+6.
n-2 2os -1 914

@ dna Kawxaoro ypaBHeHUA M3 BepXHeil cTpokM HalaHuTe ero
KOPeHE H3 HHKHell eTpoxH.

A) -0,5x=9 B) -3x=-

3 =

B) 0,3x-1=-0,1

)1 2) 3 3)

R it

4) -18

OTBeT: A B B

[4] Kakoe ypaBHeHuMe MOJNyuHTCSH, eClK 06e wacTH YPaBHEHASA

1. .1_
gx+§—8

YMHOXHUTE Ha 107

1) bx+2=8

2) 2x+5=8

3) 10x+ 10=80

4) 2x+5=80

[8] Pemure yparueHue

r_X__
4 3

OTper:
4% 99



CofcTBeHRAA CKOPOCTE KATEPA X KM/4, CKOPOCTb TeYeHHS
pexn 1 kM/u. Karep maeinr 2 4 no TeYeHHK pexu u 2 4
NPOTHUE TEYeHHT PEKH.

Kakne u3 yrBepxneEnit sepupl? (B Ttabauny enuimuTe

3HAK <+», ecaE YTBep!KIeHHe BEDHO, H JHAK «—», eCIH

YTBEpPKAEeHNe HEBEPHO.)

1) yepes 4 4 KaTep BEPHETCA B MCXOMHYI0 TOUKY

2) 3a »T0 BpeMsa KaTep HOpPOHAeT DACCTOSHHE, pPABHOE
2{x+1)+2(x-1)xm

8) paccrodHHe, NPOHAEHHOE KATEPOM IO TEUEHHIO DPeKH,

Ea 4 XM GoJnplle pACCTOAHMA, IPOHASHHOIO MM IPOTHB
TeUEHHS

4) 3a 4 94 ZBHIKEHHS IO 03eDPy KaTep npollen Opl Gonbltee
paccToaHue '

OtaeT:

1 2 3 4

IIpounTaiite sanauy: «B xEHre 84 crpaEunu. Bo Bropoil
ZeHb KaEuKya Cama npogwuran B 2 pasa fonbine CTPAHULL,
YeM B NEDEWIl, & B TpeTHli — Ha 4 MeHRIle, YeM B IeD-
Brifi. Cxoabpko crpamnn npountan Cama B xamjaeift Ha
9THX THEH?»

Karoe ypABHEHHE COOTBETCTBYET AAHHOMY YCIOBHIO, €CIU
X — KOJHUYECTBO CTPRHMIL, MPOYHATAHHLIX B NMEePBEIK NeHBL?
1) x+§+(x+4)=34
2) x+2x+{(x—-4)=84
3) x+2x+(x+4)=84
) x+5+(x-49)=84

ITpouwraitre 3agauy: <Ot Aoma o KOsl Kois ofsiHO eaer
HA BeJloCHTenNe CO CKRopocThio 12 KM/4. ITo0Bl OpmexaTh B
mroay pausmre Ha 10 muH, eMy HAJ0 €XATB CO CHOPOCTBIO
15 ¥m/4. YeMy DABHO DPACCTOAHHE OT ZOMA A0 IIKOILI?

Karoe ypasHeRHe HeAL3A COCTABMTH N0 YCIOBHIO 3ajauu’

1 16 12 _
1) 12x = 15[::-6—] 3) ——-==10
x _x_1 1.1
2) 15718 = 4) 5'.Jc—4(:'t: 10)

100



PajjiokeHHEe MHOOWICEHOB HA MHOMRHTOIM

Bapuanm 1

[1] Yrasmnre o6muit MAOMUTEN, KOTOPHI MOJMHO BHIHECTH
3a ckobxu B MEoroumeHe 6a’h? — 12a%h + 8ab?.

1) 2ab 2) 6ab? 3) Gab 4) 2a%

|Z| B Brpaxenmu 4x? — 6xy BrHecnn 3a cKOOKH ofmuit MHO-
wurenk —2x. Kakoil geyunes ocranca B ckobxax?

1) 2x-3y 2) 2x-3y 3) 3y—2x  4) 3y+2x

[8] Pasnosxure HA MHOMHTETW MHOTOWNEH Xy — 3y — xz + 32.
OTrer: :

[4] Pasnosmure Ha MEOMHTeNH AByWIeH Gxf — 2%,
Oreer:

@ KaxMe M3 BRIpOKCHHME TOMJIECTBEHHO DABHH IIPOH3BEIE-
Haw (x - 1) (5 - x)?
A)(1l-x)(x-5)
B) -(1-x)(x-5)
B) 1-x)(5-x)
I' - (x-1)(x-5)

1) Aub 2) BuB 3 AuT 4 Burl

B kakom caydae pa3ao:KedHe HE MHOMEKHATEIH HEIIpﬂ.'BHJ’thO?

1) ¥*-26=(6+y)(y—b)
2) xy-2y=(x-2)y

N 4-dx+x2=(2~-x)
4) x*+1=(x+1)

4x2y? — dxy +1
CoxpartuTe Ipobn Rl e i

4x?y? -1
22y -1 dxy — 1 1
D -dxy 2 551 3) g+l i v

Pemmure ypaBHeRHe (¥ — 2) (3x + 1) =0.
.1 _1 9. 1
1) 2; 3 2) 2 3) 3 4) -2; 3
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Pa3noxeHHe MHOTOUYJICHOB HA MHOKHTEIH

Bapuaum 2

Vramuare o0muil MHOMATEAb, KOTOPHIH MOMKHC BBIHECTH
3a ckoDKm B mHorouseHe 9xz® + 15x%2 — 6x%2%.

1) 3x2® 2y 9x2* 3) Bxz 4) 3xz

2] B 'Bb:pamennn 6xy — 3x? prInecau sa cxoOKkH o6mmil MHO-
skurens —3x. Kaxoit asyunen ocrancs B crobrax?

1) 3x -2y 2 2y—-x 3) x-2y 4) 2y + x

@ PazaoxuTe Ho MHOMKHTENIH MHOTOWMACH Xy — 2x — y + 2,
OtBer:

[4] PasnomuTe Ha MHOMMTeM AByunen x? — 26y2.
OrseT:

[8] Kakue wus Bmpamenmiéi TOMACCTEEHHO PABHEI IpOU3BEse-
D (@ — 2) (7 - ¢)?
A) (2-a)(T-0)
B) (2-a)(c—-T)
B) (a—-2){c-"T)
N-@-2)(-7
1) An B 2YBurl ATl 4) B u B

B xarkoM ciaydae pasiiodeHMe HA MBOMKHTENH HeNpPaBHUJABHO?
1) y* - 86 =(y - 6)°
2) 3xy—-6x=3x(y -~ 2)
3) 9+6x+xT=(3+ x)?
4) 42 -1=2x-1)(2x+ 1)

16x2=-8x +1
186x2-1

dx -1 162 — 1 1
sl D8 D 9

Coxparure xpodb

1)

Pemnte ypapHeHnue (x — 3) (Tx + 1)=0.
1) —% 2) 3 3) 3 - 4) -3;

-1f=
-
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PaaixomxeHHMe MHOTOYJICHOB HAa MHOMHTEIU

Bapuaum 3

Vramxure ofmEil MHOMHTENb, KOTOPHIH MOMKHO BEIHECTH
3a ckofKu B MEOrousene 4da’y® — 6ay’ — 124%y.

1) 4a?y?® 2) 2ay 3) day 4) 2a%y°

[2] B supaskennn 9xy — 6y° BuEecHn 3a cKoGKM ofmuit MHO-
mureab —3y. Kakoil gpywier ocTamea B cKobKrax?

1) -3x -2y 2) 2y - 3x 3) 3x -2y 4) 2y + 3x

IE PagnouTe HA MHOMKHTEAHM MHOTOUNEH 4xy — xz — 4y + z.
OTeer: '

[4] PaznosnTe Ba mEOxHTeTM AByuneH 164 — bl
OTger:

IEI Kaxue 3 BHpaKeHHH TOIESCTBeHHO DABHB NpoH3Bee-
HuW (3 -y} (y - 1)?
A B-y)(1-y
B) (¥-3)(y-1)
B) —-3)(1-y)
N --DE-3)
1) Au B 2) BuaT AT 49) BuT

B raxoM cayuse pasAOKeHHe HA MHOKHTENH HENPABHAIEBHO?
1) x2+4=(x+2)° :
2) —xy+2y=(2-x}y
3) 9-6x+2x2=(3 —x)

) 9-x2=(x+3)(3-x)

1- 4xy + 4x%y°

7| CoxpaTture
P Aposs 1 - 4x2y?

1-4xy
1+ 4xy

1—-2xy 1

D 1+ 2xy 9 1+2xy

2) —4xy 3

Pemure ypaBreane (x + 3) (Tx — 1)=0.
. _1 - 1l 3. 1
1) 3; T 2) -3 3) 7 4) -3; 7
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Pa3noxeaHe MHOTOWICHOB HA MHOXKHTEIH

Bapuanm 4

|I] VYramure obmu#l MHOMNKHTENb, KOTOPHIY MOM(HO BHIHECTH
3a cKOOKK B MHOrOwreHe 18bx — 66°x2 — 155%x8,

1) 3bx 2) 6b%x? 3) 6bx 4) 18bx

[2] B supamenun 6x% — Oxy BEHeCHM 38 CKOOKM obuuit Muo-
kuTens —3x. Kaxoil apyunen ocrajica B cKoOKax?

1) 2x-3y 2)3y+2x 3)2x-3y 4) 8y-2x

[8] PasnosxnTe Ha MHOMuTenH MHOrOWIAeH be — Be — ba + 5a.
OrBeTt:

Pagnoxnre Ha MHOMHTENM AByuier b2 — 3622,
OrBer:

@ Kaxue u3s BeIpaykeHWH TOXAECTBeHHO PaBHH NpPOM3BeEfc-
mao (x — T (1 - y)?
A) (T-200(1~y)
B) -(x-T)(y-1)
B) (T-x)(y-1)
Dx-7TYy-1)

1) Ax B 2B uB 3 AnT 4)BnT

B xakoM cayqae pasioeHHe HA MHOMKHTEIH HEIIPABIILHO?
1) 16 — x% = (4 — x)?
2) =6x+3xy=-3x(2-p)
N 4+4x+22=2 +x)?
4 1-99°=(1+3y ({1 -3y

CoxpaTare KpobH _1:18_x1+*6—:£x3

b 1+14x 2) B« 3 i:igi b i;:i
Pemmure ypasmenue (x + 2) (3x — 1) = 0.

Du-3 g H-Z H-2
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YacToTa M BEpPOATHOCTH

Bapuanum 1

Ha Tpesupoere Gackerfomuer 20 paz opobna mTpadHEe
fpockn, n3 Hux 18 pas moman B KopakEy. KakoBa or-
HOCHTeJILHAA YACTOTA Dpeaau3anuu mrpadHEX GpockoB
y SackerSonncra Ha TpeEHPOBKe? BRIDAZUTE OTY BeJIMUUHY
B IpOIeHTAaX.

OTrer:

|Z| B Teuenne yuefHore rogma Mama moayuuna mo anrebpe
5 Tpoer, 26 derBepoxk M 34 mATepkH. KarkoBa oTHOCH-
TeJBRHAA u8cTOTS cobmTHa «Maina monyumaa dYeTBepKy IO
anredpe»?

1) 0,4 2) 0,08 3) 0,52  4) 0,6

Bpocunu urpansueiit kybur. Kakoe cobGbiTne HauGonee Be-
POATHO?

A) «BRHITIANA IleCTEpKA»
B) «BEIDANO YEeTHOE YMCIO OYKOB»
B) ¢Brimaso Goaeine ABYX O4YKOB»

1)A 2B 3) B 4) Bce coOBITHA PABHOBEPOATHHL

[4] Ha 400 sjaexTprIecKuX JAMOOYEK B CPEAHEM IPHXONHTCH
6 GpaKopaHHERX. KaxoBa BepOATHOCTh KYOMTEH HCIDPABHYIO
NAaMIOOYKY?

1) 0.15 2) 0,015 3) 0,985 4) 0,0985

(5] OTHocHTeNLHAR HMacTOTA MOTNAAAHAS CTDEAKA IO MULICHH
paena 0,97, Croapxo pas, cKopee Bcero, OH NONAJNET IO
Mumenn, cgeaas 500 BeicTpenoB?

OTBer:
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YacToTa U BePOATHOCTH

- Bapuanm 2

|I| Hs 50 yaapoB B CTBOp EODOT, OPOSUTEIX HA TDPEHHDOBKE,
Bparaps yrhonsHolt xomaunsl orpasan 13. Kakoea oTHO-
CHTEJbHAA YACTOTA OTPAMEHHSA YAAPOB BpATADEM Ha The-
HupoBKe? BrIpasaTe 5Ty BEIMUUHY B IIPOUEHTAX.

Orser;

[2] B meuenme yuebmoro roga Muma noayumn mo anrebpe
5 Tpoer, 21 uerBepry B 39 maTepox. KHaxoma oTHOCH-
TeJbHAA YACTOTA COGBITHA «MHINa MOIVUMI HATEPKY IO
auarebpes?

1) 0,4 2) 0,08 3) 0,82 4) 0.6

@ Bpocman urpannemi kySnk. Karoe cobnite HAnGOMIee Be-
POATHG?

A) «BRHIIANA eAUHHIA»
B) ¢BHINDANO MeTHOE YHCID OYKOB3?
B) ¢«Bmnano GOJMbIOe YeTHIPEX OUKOBY

1) A 2) B 3) B 4) nce cobriTzAa paBHOBEPOSITHH

[4] Ha 500 saexTpHdgecKnx JaMIIOYEK B CPEZHEM NPAXOZMUTCH
T 6parkopaHHEIX. Karopa BepOATHOCTE KYOHTL HCIIPABHYIO
NaMIOUKY?

1) 0,986 2) 0,014 3) 0,14 4) 0,0986

[6] OrHOCHTEeNBHAA uACTOTA MONAZAHMA CTPEAKA IO MHLIEHH
paeHa 0,89. Croaero pas, cKopee BCero, 0H Nonajer oo
mumern, caexas 600 ppicTpenos?

Orser:;
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YacToTa M BEPOATHOCTD

Bapuanm 3

|I| B Tedenne MaTya (yrboapHas KoOMaHAA «MeTeops Siuna mo
poporaM 25 pas, safur npum srom 2 rona. Karkosa orHo-
CHTEeNbHAA YACTOTA peajHzanmm «MeTeopoM* yIapos mo
BOPOTAM B 5TOM MaTue? BLIpasuTe Ty BeJIHUHHY B NpO-
OEeHTax.

Oteer:

[2] B Teuemme yuebmoro roga Cama momyumn mo anarebpe
15 Tpoer, 22 uyerBepkr u 18 narepox. Kakosa oTHOCH-
TenbHAs YACTOTA COGRITHA <«Calla MOAYIAN YeTBEpPKY IIo
anrebpes?

1) 0,27 2) 0,4 3) 0,33  4) 0,6

[3] Bpocuan urpanpubiii Ky6nk. Kakxoe cofwrue HanGosee Be-
poaTHO?

A} «BHIIIANA IIECTepKA»
B) +«BBRIOAJNO HEYETHOE YHMCIO0 OYKOB»
B) «BRIDANO GONBINE OJHOTO OUKAR

1A 2) B 3) B 4) Bce coOBITHA PABHOBEPOATHEL

[4] Ha 200 anexTpuieckMx JMaMIOueK B CpeJHEM MPHXOAATCS
3 OpaxceaBHBIe. KaKOBA BEpOATHOCTE KYIOIHTH HCIIPABHYIO
NaMOouKY?

1) 0,0985 2) 0,015 3 0,15 4) 0,985

[6] OTHOCHTeNPHAA YACTOTA MOMANAHHA CTPENKA II0 MHLIEHM .
pasHa 0,92, Croxpko pas, CKopee BCero, OH OOOSAET IO
mumeHn, cgerxas 400 puicrpenos?

Q1nert:
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YacTora M BEPOATHOCTD

Bapuanm 4

[Il B Teduermme mrpel BpaTapic $yTOONBHOH KoMaHAE «Me-

© Teops OpoduBaan 20 paz B cTBOp BOPOT, B3 HUX 17 yaapos
oH otpazaa. KaxkoBa OTHOCHTENRHAS TaCTOTA OTPAKEHHSA
VAApOB ¥ 2TOT'O BpaTaps s3a urpy? BrpasnuTe a'ry BEJINTIHHY
B TIPOIEHTAX.

OTBeT:

@ B regenne yuefGHoro roma Kara monyamna mo anreGpe
6 Tpoek, 16 derpepor m 33 marepku. Karopa oTHoCcH-
TenbHad 1acTora COOBITHA «KaTA moayuywia NSTEpKY IO
anrebpes?

1) 0,29 2) 0,1 3) 0,6 4) 0.4

[8] Bpocnn urpanbumii kKy6uk. Kakoe co6riTne HaunGojee Be-
poATHO?

A) «BHIIANOC MeHbille TETHPEX OYKOB»
B) «BHIIANO HedYeTHOE YHCIO OUKOB»
B) «BHIANO0 GOALINE TPeX OYKOB»

1) A 2B 3) B 4) Bce cOOLHITHA PABHOBEDOATHBI

[4] Ha 500 anekTpHUeCKHX JMAMIOYEK B CDEAHEM OPHXOAMTCA
3 GpakxoBaEHeie, KaKoBaA BepOATHOCTL KYOHTL MCOPABHYIO
NaMIouRy?

1) 0,994 2) 0,006 3) 0,06 4) 0,6

[5) OrrocuTeNLHAR HacTOTA TMONAIAHMA CTPEAKA IO MUIIEHH
paeHa 0,94. Croxeko pas, CKopee Bcero, OH MONANET MO
MumeHH, chenas 800 spicrpenon?

Orser:
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HTorosrri TecT 3a Kype 7 xKjacca

Bapuanwm 1

[1] PacnonosxnTe B mopAxKe BOBPACTAHHA WHCIHA: % 7 ; 0,8.
2 3 2 2 3
1)4 7,08 2y =5, 0,8 3) 0,8 4,7 4) =; 0,8; 4

2] HaﬁmTe 3HATIEENE BHIPDAKEHAH ﬁ opn a = 2,4, b=-0,9,
¢=0,7.
Otgrer:

|§| IIpn NOKynKe COKOBBIMKMMAJKH cTouMocThio 4000 p. mo-
KylaTenbs OpeABLABHJ AUCKOHTHYIO KApPTY, AAIOIIYIO IPABO

Ha 3,5% cxuaxn. CHoOJMBKO OH 3ANJATHI 38 COKOBBIMCH-
Maaxry?

1) 3860 p. 2) 140 p. 3) 1400 p.  4) 3996,5 p. -

[4] B xaxkom ciydae 3HAK HepaBeHCTBA LOCTABJEH HEBEPHO?

1) (-10)2-(-5)* >0 3 -3)*--8'>0
2) (- (22 <0 4) (-4)°-(-3)*>0

@ HailiznuTe HEMSBEeCTHBIA 4lIeH ﬁponoprmn g = };—2
‘Oirer:

Pemure ypaerenue 2x — 7 = 10 - 3 (x + 2).
-1y 0,6 2) 2,2 33 4) 4,6

IIpouwratite sagauy: «Or Typbasw A0 aBTOCTAHIIMHN TYPHCT
Aoexall Ha BeJiocunege 3a 2 4. YrTodm mpoiiTh 2T0 paceTodn-
HIe NemKoM,.eMy OoHagobmmoch 6w1 6 u. HaBecTHO, 4TO
HAET OH CO CKODOCTBIC, Ha 4 KM/Y MeHbINel, UeM egeT Ha
Benocuneae. C KaKoit ¢KOPOCTBIO HMAET TYPHCT?»

BubGepnTe ypaBHeH¥e, COOTBETCTBYIONICE YCAOBHIO aa.iatm,
ecan OyKeoll x ofoaHATIeHA CKOpPOCTL (B RM./'-I), c Ro'ropoﬁ
BIOeT TYPHCT.

1) 6x=2{(x-4) _ 3) 6x=2(x+4)
2) 2x=6(x - 4) )——% 4
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BriHecuTe 3a croGKm ofmmii MHOMHUTeNAs: 3xly — 12x3,
OtBeT:

g RacHOTO BHIDAKEHHUS M3 BePXHEH CTPOKM YKaRUTE
paBHOEe €My BhIpaXXeHHe N3 HHKHeil cTDOKMH.

(a®)?

A) (a®)Pa? B) (a?a®)y? B) o
1) a2 2) at? 3) af 4) a’
OrBeT: A B B

@Rauoﬁ MHOTOYJIEH HAZO IDHGABHTE K MHOTLOWIEHY
—3a + 4b — ¢, uTobut cymMMa Gpina pasaa 07?

1) 3a—-4b-¢ 3) 8a+4b-¢
2) 8a-4b-¢ 4) 3a-4b+ ¢

anoc:rn're BeIpaxxenue b (b + 2¢) — (b + )2
Oteet:

@Kmﬂm yeJa0BNeM MOJKHO 38- g

AATH MHOMKECTBO TOUSK Rgop-

AHHATHO® ILTOCKOCTH, H300pa- bmpte 3 -
JKEHHOE HA DPHUCYHKe? //’ V/ﬁ //ﬁ/ ////,%
1) x<3 i
2) y=3 N
3) y<3 S T

s e
4 x>3 : [ e

Cxo.uummn coocofaMH MOKHC NOCTDOMTE B PSJ HeThIpex
CNIOPTCMEHOB?

1) 8 2) 12 3) 16 4) 24
CTamc-mRa NOKA3SHIB&ET, UYTO BEPOATHOCTD POMACHUA

mMasbunxa paBHa 52% . CKOJIBKO MAANBYAKOB MOKHO OMH-
gath 13 100 TEIC. HOBOPOXOEHHEIX?

1) 52 000 2) 5200 3) 520 4) 52
118



HroroBerni TecT 3a Kypc 7 Kiaacca

ecT 15 Bapuaum 2

[1] Pacnonosxure B nopagke pospacraHusa gucna: 0,4; §' g

0,4 3) ,0,43 4)3 o4§1

;3.3 93
Dossd g2

8’
a+b
[2] Hattaure sHauenne BripasReHns —- mpra= 8,4, b=-1,2,
c=—-4,5.
OrBeT;
(3] Knuenr 6anka orkpeizn cuer Ha 6000 p., rogosoii moxoa

00 KOoTopoMy cocTapiader 5,5%. Kaxasa cymma Oyaer Ha
cyeTe Yeped roa?

1) 330p. 2) 3300p. 3) 6330p.  4) 6005,5p..

[4] B xaxoM cayuae 3HAK HEPABEHCTBA LOCTABIEH HEBEPHO?

1) (-8)%.(-8)'1 >0 3 Y- (-3)%>0
2) (-6)°-(-9)* <0 4 M- (-2 <0
[El HaitanTe HeM3IBECTHEIE 4ieH IPOMOPIHH ﬁ = g

OTreeT:

PemuTe ypasHeHUe %— % =1,

D-05 2)-45 39 445

IIpovuTaiiTe sagauy: «MacTep M YUE€HHK BMeCTe ASTOTOBH-
aux 42 gepeBAHHLIe X0:KKK. Macrep paGoran 6 4, a yueHHK
4 4y, DpUYeM YYCHHK MSTOTABIMBAA 38 4Yac Ha 3 JOEEHN
MEHEBIIE, YeM MAacCTep. CKOJII:RO JIOMEK BA Yac HIroTABIAH-
BAN MacTep?»

Kakoe ypaBHeHme COOTBETCTBYET YCIOBHN IANAYUH, ECIH
6ykBoil x 0603HAYEHO UNCIO JOMEK, KOTODLIE 34 OQEH TAC
H3rOTABJIABAN MACTEp? :

1) 6x+4(x—3)=42 3)6(x 3)+4x 42
2)6x+4-—§-=42 5 =42
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Pasnoxare Ha MHOMHTenn: b? — 3642,
OtBert:

Iag Kamaoro BHDAXKeHUS H3 BeDXHel CTPORH YKamuTe
PaBHOe eMy BhIpa)KeHHe H3 HHIKHEHl CTPOKH.

3
A) [g—:] B) (b%°)? B) b4(b%)
1) b 2) pu 3) b 4 v
Orner: A B B

Karot wMHOroujseH HaJZ0 NpHOABHTE K MHOTOWIEHY
6a — b + 2¢, uTob cyMMa Opina pasHa 07

1) -6a-b-2¢ 3 -6a-b+ 2¢c
2) Ba+b+ 2 4) -6a+b-2¢

@ VopoeTtuTe BEIpakeHHe 5a (a — 4) — 8a (a — 6).
Orper:

@Rmnm YCAOBHEM MOXKHO 3a-
AaTh MHOMECTBO TOYEK KOOp-
AHHATHOH INOCKOCTH, H300pa-
JKeHHOe Ha PHUCYHKe?

x>l 3) 1<sy<4 | | .0

2) 1<x<4 4) y<4 L _V//

CHONBKO ABY3HAYHEIX 9HCE] MOKHO coc'rannrr;., HCIOAB3Y A
nucper 0, 1, 2, 37

1) 8 2) 12 3) 16 4) 24

'/ |

&\N\ NN

N
NN

.B COKITHH TI'HMHACTHKH 3AHHMAETCH JecATh MANBIHKOB,
POCT KOTODPEIX (B CM) paBeH:

128, 128, 129, 130, 130, 132, 135, 135, 137, 142,

CKOALKO Cpeau HHX MANBUHKOB, POCT KOTODBIX BRILIe
cpegHEro pocTa 3Tod rpynnei?

1) 6 2) 5 3) 4 4) 2
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